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Şu dünyanın dengesine ve adaletine bakar mısı-
nız?

ABD Başkanı Trump, Rusya ile Ukrayna arasında 
ateşkes çağrısında bulunuyor. Bu çağrıya yanaş-
madığı için Rusya Devlet Başkanı Putin’e şu sözlerle 
sesleniyor:

“Ben olmasaydım, Rusya’nın başına çok kötü 
şeyler gelecekti. Ateşle oynuyor.”

Yüzeyden bakıldığında Trump, sanki dünya barışı 
için çabalıyormuş gibi görünüyor, değil mi?

Oysa tam da bu açıklamaların yapıldığı sırada, ha-
ber ajansları şu bilgiyi geçiyordu: ABD, 7 Ekim 2023’te 
Gazze Şeridi’nde başlayan saldırılardan bu yana 
İsrail’e 90 bin tondan fazla silah ve askeri mühimmat 
gönderdi. İsrail’in gerçekleştirdiği bu saldırılar büyük 
sivil kayıplara yol açarken; ABD, hem sağladığı askeri 
destekle hem de siyasi tutumuyla bu vahşetin başlıca 
sorumlularından biri haline geldi.

Seçim öncesinde “Gazze’de barışı ben sağladım” 
söylemleriyle sahneye çıkan Trump, göreve gelir gel-
mez İsrail’e verdiği açık destekle, Gazzelilerin başka 
ülkelere gönderilmesini savunarak ve hatta Gazze 
Şeridi’nin ABD tarafından devralınabileceğini öne sü-
rerek bu vahşetin ve soykırımın daha da artmasına 
zemin hazırladı.

Dünya kamuoyunda tepkiler yükselmeye başla-
yınca da “Gazze’ye bakıyoruz, ediyoruz, görüşüyo-
ruz” gibi muğlak ifadelerle zaman kazanmaya çalıştı. 
Ancak bu sırada İsrail’in Gazze’deki vahşetleri ara-
lıksız sürdü. Şimdi de Trump, “Gazze konusunda Ha-
mas’la da aynı şekilde. Bunu durdurup durduramaya-
cağımızı görmek istiyoruz. İsrail’le de konuşuyoruz 
ve tüm bunları mümkün olduğunca çabuk durdurup 
durduramayacağımızı görmek istiyoruz” diyerek 
aynı oyalama stratejisini sürdürüyor. Görünen o ki, 
İsrail Gazze’de neredeyse canlı bırakmayana kadar bu 
“cambaza bak” oyunu devam edecek.

Gazze’de bugün, çağımızın en büyük vahşet-
lerinden biri yaşanıyor. Sivil yerleşimlerin kasten 
hedef alındığı, çocukların ve kadınların bilerek öldü-
rüldüğü bu ortamda, uluslararası toplumun sessizliği 
kadar, bu vahşete doğrudan ya da dolaylı destek 
veren ülkelerin tutumu da insanlık vicdanında derin 
yaralar açıyor. İsrail’in Siyonist tüm sapkınları “Be-
beklere kadar öldürelim” diyor ve dediklerini yapı-
yorlar. Dünya kör, sağır olmuş izliyor.

Bu çağda böyle bir vahşet ne görüldü, ne duyuldu.
Ancak ABD ve İsrail, el ele vererek dünyanın en 

büyük vahşetini adeta canlı yayında insanlığa izle-
tiyor. Bu zulmü durdurmaya çalışanları ya da dur-
durma potansiyeli olanları tehdit ederek sindirmeye 
çalışıyorlar.

Kendi çapında İsrail’e füze atan Yemen’i de zaman 
zaman bombalayarak “terbiye” ediyorlar.

Gazze’de:
Bebekler ölüyor…
Çocuklar ölüyor…
Gençler ölüyor…
Kadınlar ölüyor…
Yaşlılar ölüyor…
Hayvanlar ölüyor…
Ağaçlar ölüyor…
Velhasıl, bu vahşet ortamında nefes alan her canlı 

sistematik olarak yok ediliyor.
Gazze’de bu vahşeti onaylayan bir ABD’nin, Rus-

ya-Ukrayna arasındaki savaşta ateşkes istemesinin 
sebebi ne olabilir?

İnsanlık ya da dünya barışı adına olmadığı açık.
Olsa olsa, Ukrayna’yla yapılan maden anlaşmaları 

sekteye uğramasın diye Rusya’nın olası bir işgalini 
“ateşkes” adı altında frenlemek istiyor olabilirler.

Trump’un insan hayatına ne kadar değer verdiğini 
Gazze’deki vahşete onay verirken tüm dünya gördü.

On binlerce çocuk ve masum ölürken, vicdanında 
zerre kadar insanlık emaresi göstermeyen biri, şimdi 
kalkıp “barış” çağrısı yapıyorsa bu olsa olsa timsah 
gözyaşıdır. Bir mücahit tarafından kafasının koparıl-
masını sabırsızlıkla beklediğimiz yaratık Netanyahu, 
hem öldürüyor hem de aç bıraktığı Gazzelilerle alçakça 
dalga geçiyor: ‘Gazze’de kıtlık yok, çünkü binlerce 
sivili tutukladık, onları çıplak halde görüntüledik ve 
üzerlerinde açlık izine rastlamadık; hatta spor bile 
yapmıyorlar.’ 

Ne diyelim yaratık Netanyahu; İnşallah bir gün 
masumlarla dalga geçen o iğrenç dilini eline verirler!

Bu çağda, Gazze’de hayatta kalan insanlar açlıktan 
ölüyorsa,

Yere batsın sizin süper gücünüz!
Yere batsın küresel nutuklarınız!

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

Marketlerde başta temel gıda ve ihtiyaç 
malzemeleri olmak üzere bayramda ter-

cih edilen şeker, tatlı ve kuru yemiş ürünle-
rine yoğunlaşan ekipler, etiketleri inceledi, 
ürünün birim ve stok fiyatını, fiyatın uygu-
lanmaya başladığı tarihi ve menşesini kont-
rol etti. Ekipler ayrıca ürünün kasa ve raf fi-
yatını da karşılaştırdı. Herhangi bir ihlale 3 
bin lira para cezası veriliyor. l 05

Bahçeli ile terörsüz Türkiye sürecinin bun-
dan sonra nasıl işleyeceğine dair fikir alış-

verişinde bulunduklarını belirten Kurtulmuş, 
“Türkiye’nin eline tarihi bir fırsat geçti. Bu, 
herhangi bir siyasi partinin tek başına ger-
çekleştirebileceği bir süreç değildir. Bu bir al-
ver meselesi de değil, gönüllü şekilde kardeş-
lik sürecinin tesis edilmesidir” dedi.

Kurtulmuş, “TBMM’de bütün siyasi parti-
lerin temsil edildiği bir komisyon oluştu-

rularak sürecin takibi, kontrolü ve sürece 
öncülük edilmesi gerekecek. Umarım, her-
kes elini taşın altına koyarak üzerine düşen 
sorumlulukları yerine getirir ve TBMM’nin 
kontrolünde ve müzakere ortamında konu 
tamamıyla gerçekleşir” diye konuştu. l 07

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Azerbaycan 
Bağımsızlık Günü münasebetiyle bu-

lunduğu Azerbaycan'ın Laçın kentinde, 
Azerbaycan Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev ve Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif 
ile gerçekleştirdiği üçlü zirvede konuştu.
Erdoğan, 3 ülke arasındaki tüm bağların 
gittikçe çok daha güçlendiğini söyledi. 

Birlikteliklerini stratejik bir ortaklığa dö-
nüştürme yönündeki her adımın arka-

sında olduklarını belirten Erdoğan, "Bölge-
mizde yaşananlar, ülkelerimiz arasındaki 
dayanışmanın ne denli önemli olduğunu 
ortaya koyuyor. Küresel krizler karşısında 
ortak hareket kabiliyetimizin geliştirilmesi 
bir seçim değil, zaruret" diye konuştu.  l 06
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Borsa spekülatörleri gözaltında İsrail’in planı toplama kampı05 10

MEVA ile sadece bu yıl 16 binden fazla 
taşınmaz tarandı, tapuda beyan edilen 

değer ile gerçek alım satım bedeli arasın-
da fark olduğu tespit edilenlere ilişkin 9 
bin 150 kişiden açıklama istendi. Şu ana 
kadar 2 bin 475 kişi gönüllü uyum göste-
rerek 113,9 milyon liralık tapu harcını ce-
zasız olarak pişmanlıkla ödedi.  l 04

MHP Genel Sek-
reter Yardımcısı, 

İzmir Milletvekili 
Tamer Osmanağa-
oğlu, depreme karşı 

dirençli bir il için İzmir milletvekillerine 
seslendi. Osmanağaoğlu, “Hepsinin, daya-
nıklı bir İzmir inşa etme sürecine karşılık-
sız katkı sunacağına inanıyorum. Hiçbiri-
nin, telafisi imkânsız sonuçlar doğurabile-
cek bir ihmalkârlığın parçası olmayacakla-
rını düşünüyorum” dedi. l 07

GAYRiMENKULDE
VERGi KACIRANLAR
MEVA’YA TAKILDI

DİRENÇLİ 
BİR İZMİR İÇİN  
MHP’DEN  
ÇAĞRI

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Türkiye-Azerbaycan-Pakistan dayanışmasının 
önemini, bölgede yaşanan gelişmelerin her geçen gün ortaya koyduğunu belirte-
rek, “Ortak hareket kabiliyetimizin geliştirilmesi bir seçim değil, zaruret” dedi.

Ticaret Bakanlığı, 
Kurban Bayramı 

öncesinde tüm 
Türkiye’de mar-

ketlere yönelik 
fiyat denetimlerini 

sıklaştırdı. 

MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi ziyaret eden TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, terör-
süz Türkiye sürecinin başarıya ulaşabilmesi için Meclise görev düştüğünü söyledi.

ORTAK HAREKET
BIR MECBURIYET

FIRSATCILARA DENETiM

ERDEMLİ HIZLA BÜYÜYOR

TERÖRSUZ TURKIYE ICIN YENI ADIM

Hazine ve Maliye Bakanlığı, kayıt dı-
şıyla mücadele kapsamında geliştirdiği 
Mekânsal Veri Analiz (MEVA) Sistemi ile 
vergi kaçıranları tek tek yakaladı. RUSYA’DAN ATEŞKES,  

İSRAİL’DEN VAHŞET İSTİYOR!

BALYOZU GİŞEYE 
DEĞİL, RÜŞVETE VUR

BAHADIR ÇOBAN 6

MÜSAVAT  
MİLLİYETÇİLİĞİ…

BURAK ÖZCAN 7

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur 

Özdemir Göktaş, doğum 
yardımı ödemelerinin 

başladığını açıkladı. Göktaş, “163 bin 295 ha-
neye toplu olarak ödemeler annelerin hesa-
bına aktarıldı. Bundan sonraki süreçte, her 
ay başvuruları aldıktan sonra takip eden ay 
içerisinde ödemeleri annelerin hesabına ya-
tırmaya devam edeceğiz” dedi. 

Küresel iklim değişikli-
ğine bağlı olarak mev-

simlerin kayması, polen 
mevsimini de etkiledi. Es-

kiden mart-nisan aylarında daha sık görülen 
polen alerjisinin mayıs-haziran aylarına kay-
dığını belirten doktorlar, alerjiden korunmak 
için mümkünse dışarı çıkılmamasını ve dü-
zenli şekilde ilaçların alınmasını öneriyor. İlaç 
alınmazsa sıkıntı daha da büyüyor. l 16

ANNELERE  
DOĞUM YARDIMI 
BAŞLADI

POLEN  
ALERJİSİNDE
AYLAR DEĞİŞTİ

TEK BAŞINA OLMAZ KOMİSYON OLUŞTURULACAK
BAHCELi’YE HÜRMETLER

Türkiye’nin, bu terör belasını artık tari-
hin çöplüğüne atacağını dile getiren 

Kurtulmuş, “Burada sorumluluk 
TBMM'dedir. Siyasi partilerimizin hepsini 
bu siyasi sorumluluğa ortak olmaya da-
vet ediyorum. Bir kere daha huzurlarınız-
da sürecin önünü açan Sayın Devlet Bah-
çeli'ye sevgilerimizi ve hürmetlerimizi 
ifade ediyorum” ifadelerini kullandı. 

NUSAYBiN  
YILDIZ GiBi 
PARLIYOR

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikli-

ği Bakanı Murat Ku-
rum, 2015-2016 yıl-
larında yaşanan te-
rör olayları sırasında 
yıkıma uğrayan 
Mardin'in Nusaybin 
ilçesinde yapılan 
kentsel dönüşüm 
kapsamında 5 bin 51 
konut, 550 iş yeri, 5 
cami, 3 okul ve 4 ta-
ziyeevi inşa edildiği-
ni açıkladı. Kurum, 
terörün izlerinin si-
lindiği Nusaybin’in 
bir yıldız gibi parla-
dığını söyledi. l 04

GÜVENLİ SURİYE  
DÜNYA İÇİN ŞART 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz:06 

Erdemli Belediye Başkanı Mustafa Kara, 1 yıl içinde 
hayata geçirdiği projelerle ilçenin yüzünü değiştirdi. 

İlk günden itibaren insan odaklı çalışmalar yürüten 
belediye, eğitimden spora, kültürden sanata, altyapı-
dan park ve bahçelere, kreşten ücretsiz kurs merkez-
lerine kadar çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. l 08-09

BARIŞ İÇİN KATKIYA HAZIRIZ
Hindistan-Pakistan gerilimi sırasında ilk günden itibaren Pakistan’la 

dayanışmayı açıkça beyan ettiklerini belirten Erdoğan, “Türkiye 
kalıcı barış için yapabileceği her türlü katkıyı yapmaya hazırdır. Kal-

kınma Yolu, Orta Koridor ve Kuzey-Güney Ulaştırma Koridoru gibi 
projelere birlikte katkı sağlayacağız” ifadelerini kullandı.

Erdoğan, Azerbaycan'ın Bağımsızlık Günü etkinliğinde yaptığı 
konuşmada ise, "Karabağ'daki bağımsızlık zaferi bugün Azerbaycan'ı çok 
daha güçlü ve müreffeh kılıyor, yolunu aydınlatıyor. 30 yıl aradan sonra 

esaretten kurtulan Karabağ için artık vakit başarı, barış ve 
kalkınma hikâyesi yazma vaktidir" dedi. 
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Antalya'nın Akseki ilçesinde restorasyon 
çalışması süren, Romalılardan bugüne taşınan 

kervan ve göç yolu, geçmişin izini sürmek 
isteyen doğaseverlerin yeni rotası oldu.

arihte ticaret yolu 
olarak kullanı-

lan İpek Yolu'nun 
Alanya ile Konya 

etabında yer alan 6 kilometrelik 
antik yol, yürütülen çalışmalar-
la turizme açıldı. Batı Akdeniz 
Kalkınma Ajansı ve Akseki 
Kaymakamlığı iş birliğiyle 
yaklaşık 2 yıl önce başlatılan 
çalışmalarla, tarihi kervan ve 
göç yolunun bulunduğu ilçe, 
doğası, havası ve tarihiyle yeni-
den çekim merkezi hâline geldi. 
İlçe merkezinden başlayarak 
Sarıhacılar Mahallesi'ne uzanan 
güzergâh, tarihe meraklı doğa-
sever ve fotoğraf tutkunlarının 
yeni yürüyüş parkuru oldu.

Doğal güzelliklerin arasında-
ki antik güzergâhta, 600 yıllık 

Sarıhacılar Camii, Osmanlı mi-
marisinin izlerini taşıyan yak-
laşık 400 yıllık düğmeli evler 
de bulunuyor. Tek parça katran 
ağacından yapılmış mihrabı 
ve minberiyle dikkati çeken 
tarihi camide, Osmanlı Padişahı 
Sultan Reşad tarafından hediye 
edilen sancak da sergileniyor. 
Parkurun sonunda, geçmişi 800 
yıl öncesine kadar uzanan Sarı-
hacılar Mahallesi'ne ulaşılıyor.

'Herkes bu tarihi 
atmosferi yaşamalı'
Güzergâhta düzenlenen 

yürüyüşe katılan Recep Güler, 
tarihi kervan ve göç yolunda ai-
lesiyle yürümenin mutluluğunu 
yaşadığını söyledi. Güzergâhın 
"buram buram tarih koktu-

ğunu" belirten Güler, herkesin 
mutlaka bu antik yolu görmesi 
ve tarihi atmosferi yaşaması 
gerektiğini dile getirdi.

Ersel Güler (50) ise tarihi 
kervan yolunun bakımlı ve yön 
levhalarıyla takibinin kolay 
olduğunu kaydetti. Melisa Nur 
Değirmen (20), keyifli sohbet-
lerle dolu, huzurlu bir yürüyüş 
yaptıklarını belirtti.

Yürüyüşü tamamlayan 10 
yaşındaki Amine Lena Baltacı, 
parkurda kısa ve uzun rotaların 
bulunduğunu anlattı. Yoldaki 
taşların zaman zaman tehlike 
oluşturduğunu ancak dikkatli 
olunduğunda sorun yaşan-
mayacağını ifade eden Baltacı, 
yol boyunca tarihi dokuların 
dikkati çektiğini söyledi.

T

Ayşe Yılmaz 
(23), bu tarihi yolda geçmişte 

deve ve atlarla göç edildiğini, ticaret 
yapıldığını dile getirdi. Kervan yolunun geçmişe 

açılan kapı olduğunu vurgulayan Yılmaz, bu deneyimi 
yaşamak isteyen herkesi bölgeye davet etti.

Tarihi kervan ve göç yolu
TURIZME 
ACILDI

İstanbul’un fethi için 
TRT’den özel yayın

TRT, İstanbul'un fethinin 572. yıl 
dönümü kapsamında hazırladığı 

özel içerikleri izleyici ve dinleyicile-
riyle buluşturacak. “Mehmed: Fetihler 
Sultanı" dizisi, İstanbul'un fethine özel 
kolaj bir bölümle bugün saat 20.00'de 
ekranlarda olacak. TRT Haber'de gün 
boyu canlı yayınlar ve özel haberler 
ekranlara gelecek. TRT 2'de Mehmet 
İpşirli ve Coşkun Yılmaz'ın sunduğu 
“Tarih Söyleşileri: İstanbul'un Fethi" 
özel bölümünde, fetih tüm detaylarıyla 
ele alınacak. Toplam 43 ülkeden 710 
sporcunun katıldığı ve 3 branşın mü-
cadele ettiği tek okçuluk müsabakası 
olma özelliği taşıyan “13. Uluslararası 
Fetih Kupası Madalya Atış Finalleri" 
etkinliği, yarın 15.30'da canlı yayınla 
TRT Spor Yıldız ekranlarında olacak.

TRT Türk'te İstanbul'un fethine dair 
izler, ezgiler ve görsellerin yer alacağı 
“Kalbimizdeki İzler-İstanbul'un Fethi" 

programı, bugün 18.50'de ekranlara 
gelecek.“Haberdar-İstanbul'un Fethi 
Özel" programında, İstanbul'un fethi-
nin 572. yılı anısına, fetih öncesi ve 
sonrası döneme ilişkin önemli detay-
lar işlenecek. Program saat 21.30'da 
izleyicilerle buluşacak. Saat 23.20'de 
başlayacak olan “Fethin İzinde" 
programı ise İstanbul'un fethinin yıl 
dönümünde Mehmet Lütfi Arslan'ın 
sunumuyla TRT Türk'te yayınlanacak.

“Gezgin Çelebi Semavi'nin Sırrı" 
programında İstanbul'un fethinin yıl 
dönümüne değinilecek. Program, bu-
gün saat 02.50, 11.45 ve 19.35'te TRT 
Diyanet Çocuk ekranlarında olacak. 
TRT'nin sevilen dijital bilgi yarışması 
“Bil Bakalım"da 29 Mayıs-1 Haziran 
arasında “İstanbul'un Fethi Etkinliği" 
düzenlenecek. TRT radyolarında ise 
gün boyu özel konserler, programlar ve 
söyleşiler dinleyicilerle buluşacak.

Edirne'de, Zincirlikuyu 
Camii ihya edilecek

Edirne'de, Balkan Savaşları 
sırasında ağır hasar gören ve 

günümüze yalnızca yıkık mina-
resi ulaşan Zincirlikuyu Camii'nin 
yeniden ihyası için çalışmalar baş-
latıldı. Valilikten yapılan açıklama-
ya göre, Çavuşbey Mahallesi'nde 
yer alan caminin yeniden ayağa 
kaldırılması amacıyla Vali Yunus 
Sezer’in talimatıyla harekete 
geçildi. İhya çalışmaları kapsa-
mında, toprak üstünde yalnızca bir 
bölümü kalan minarenin çevresin-
de düzenleme yapılacak. Caminin 
kısa sürede ibadete ve ziyarete 
açılması hedefleniyor.

Vali Sezer, caminin bulunduğu 
alanda incelemelerde bulundu. 
Sezer, Vali Yardımcısı ve İl Özel 
İdaresi Genel Sekreteri Eyyüp 

Batuhan Ciğerci ile Edirne Vakıflar 
Bölge Müdürü Ahmet Saraç’tan 
yürütülen çalışmalara ilişkin bilgi 
aldı. Edirne'nin tarihi ve kültürel 
mirasının ayağa kaldırılmasına 
önem verdiklerini belirten Sezer, 
Zincirlikuyu Camii'ndeki çalışma-
ların en kısa sürede tamamlan-
masını hedeflediklerini ifade etti. 
Tarihçi ve divan şairi Ahmet Badi 
Efendi'nin kaleme aldığı "Rı-
yaz-ı Belde-i Edirne" adlı eserde, 
ibadethanenin vakıf kayıtlarına 
göre "Sivrihisari Mescidi" olarak 
geçtiği ve çatısının ahşap olduğu 
belirtiliyor. Caminin kim tarafın-
dan ve ne zaman yapıldığına dair 
kesin bilgi bulunmamakla birlikte, 
Balkan Savaşları sırasında ağır 
hasar gördüğü biliniyor.
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Usulsüz çakar 
kullanımına 136 
bin 165 lira ceza

20 bin yıllık 
buzullara 
yoğun ilgi

İstanbul Beyoğlu’nda, aracında usulsüz çakar tertibatı bulunan 
sürücüye 136 bin 165 lira idari para cezası uygulandı. İstanbul 

Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri, 27 
Mayıs’ta cadde üzerinde seyir hâlinde olan iki araç sürücüsünün yol 
verme sebebiyle tartışma yaşadığı görüntülerinin sosyal medyada 
paylaşılması üzerine çalışma başlattı. Sürücülerden E.A’nın olduğu 
aracında usulsüz çakar tertibatı bulundurduğu tespit edildi. Yakala-
nan sürücüye 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu’nun “araçlarda, 
ışıklı ve sesli işaretlerinin takılacağı yerlerin dışında bulundurulması 
ve kullanılması”, “saygısızca araç kullanmak” maddelerinden 136 
bin 165 lira idari para cezası verildi.

Hakkâri’de terörden arındırılan Cilo-Sat Dağları’ndaki 20 bin 
yıllık buzullara ve Cennet Cehennem Vadisi’ne ilgi her geçen 

gün artıyor. Cumhurbaşkanlığı kararı ile 2020 yılında “milli park” 
ilan edilen Cilo-Sat Dağları’ndaki buzul göllerini, her yıl Türkiye’nin 
çeşitli kentlerinden gelen yüzlerce doğasever ve dağcı ziyaret ediyor. 
Son yıllardaki huzur ortamı, terör örgütü PKK’nın silah bırakma 
süreci ve havaların ısınmaya başlaması da bölgedeki yoğunluğu 
artırdı. Türkiye’nin çeşitli yerlerinden gelen yaklaşık 400 doğasever 
ve dağcı grubu, kendilerine eşlik eden rehberler gözetiminde 4 bin 
135 rakımlı Cilo-Sat Dağları’ndaki 20 bin yıllık buzullar ile Cennet 
Cehennem Vadisi’ni gezerek fotoğraf çekti.
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Kemal Kılıçdaroğlu, 13 
yıl boyunca CHP Genel 
Başkanlığı yaptı ve partinin 
son Cumhurbaşkanı adayıydı. 

Siyaset tarzını hiçbir zaman 
benimsememiş olsam da ve 
yazılarım nedeniyle defalarca beni 
mahkemeye vermiş olsa da, CHP’ye 
uzun yıllar boyunca emek vermiş 
bir isme yönelik, Özgür Özel ve 
Ekrem İmamoğlu çevresindeki bazı 
kişilerin yönelttiği hakaretler, saygısız 
yorumlar ve seviyesiz üsluplar asla 
kabul edilemez.

CHP kurultayında İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi imkânları 
kullanılarak adeta siyasi bir 
operasyonla devrilmesinin 
ardından, bugün 76 yaşındaki Kemal 
Kılıçdaroğlu’na sokaktaki herhangi 
biriymiş gibi muamele edilmesi, 
partideki siyasi ahlakın ve nezaketin 
ne derece aşındığını açıkça ortaya 
koymaktadır.

CHP’deki bu durumu, gazeteci 
Gaffar Yakınca’nın yapmış olduğu şu 
tespit özetlemektedir: 
“Adamlar kendi genel başkanları 
hakkında yalan haber çıkaracak, 
üstüne ‘onursuz, haysiyetsiz’ diye 
küfür edecek kadar alçalabiliyorlar. 
Biz ise hâlâ onlardan insaf, izan 
bekliyoruz! Üç kuruş menfaat için 
Kılıçdaroğlu’na bunu yapanlar, bize 
neler yapmaz diye düşünmüyoruz.”

Özgür Özel’in, Ekrem İmamoğlu’na 
kendini kabul ettirme çabası, CHP 
içerisinde hiyerarşi, vefa ve saygı 
kültürünün neredeyse tamamen 
ortadan kalkmasına neden olmuştur.

Hatırlanacağı üzere, kurultay 
öncesinde Halk TV’de İsmail 
Küçükkaya, CHP Genel Başkan 
Yardımcısı Gökhan Zeybek’e şu soruyu 
yöneltmişti: 
“Bir izleyenim yazmış, Sayın 
Kılıçdaroğlu partinize kayyum olarak 
atanabilir mi?”

Zeybek’in bu soruya verdiği 
yanıt, siyasi nezaketten ve ahlaktan 
tamamen uzaktı: 
“CHP’nin 1 milyon 700 bin üyesi, o 
kurultaya kayyum atanacak kişinin 
yüzüne tükürür.”

Bu açıklamadan sonra Kemal 
Kılıçdaroğlu, aday olmayacağını şu 
dikkat çekici ve çok manidar ifadelerle 
açıkladı: 
“Aday olmayacağım. Kararımın 
nedeni, ‘Yüzüne tükürürler’ tehditleri 
değil. Çünkü çalanların yüzüne 
tükürülür — ve ben çalmadım.”

Bugün CHP’de yine bir mahkeme 
gündemi var. Kılıçdaroğlu’nun 
“hançerlendim” dediği kurultaydan 
bu yana, yaşananlar hâlâ tartışılıyor. 
Kurultaydaki şaibelerle ilgili davalar 
birbiri ardına açılıyor — hem de CHP’li 
delegelerin ve yöneticilerin kendi 
başvurularıyla.

Parti içinden gelen iddialara 
göre, delegelerin tercihleri çeşitli 
maddi olanaklarla Özgür Özel lehine 
yönlendirilmiş, bu süreçte İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi kaynakları 
etkin biçimde kullanılmıştır. Bu 
iddialar yalnızca siyasi etik açısından 
değil, aynı zamanda hukuk açısından 
da ciddiyetle ele alınması gereken bir 
durumdur. Yargıda zaten bu görevini 
yerine getiriyor.

CHP bünyesinde tartışılan CHP’nin 
şaibeli kurultayının iptal edileceği 
ve o günün Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
genel başkanlık önderliğindeki 
yönetimine CHP’nin tekrar teslim 
edileceği yönündedir. CHP içinde 
bu yüzden sinirler oldukça gergin… 
CHP’nin mevcut yönetimi ve yancıları 
o nedenle Kemal Kılıçdaroğlu’nu hedef 
haline getirdiler.

Gazeteci Nevşin Mengü’nün 
“Edindiğim bilgiye göre savcı, 
Kılıçdaroğlu’na mesaj göndererek 
‘Gelir ifadesinde kurultayda yolsuzluk 
yoktur, ben böyle şeyi görmedim, 
şahit olmadım’ derse dosyayı kapatırız 
demiş.’’ Şeklindeki açıklaması 
CHP içindeki tansiyonu oldukça 
yükseltmiştir.

Nevşin Mengü’nün kışkırtmalarıyla 
CHP içinde Kemal Kılıçdaroğlu’na 
yönelik seviyesizlikler artıyor. CHP’nin 
şaibeli kurultayının yargılandığı 
mahkemeden Özgür Özel aleyhine bir 
karar çıkarsa, bu Ekrem İmamoğlu’nun 
cezaevinde unutulup çürütülmesi 
anlamına geleceği için mevcut 
yönetim ve onların yönlendirdiği 
medya, Kılıçdaroğlu’na öfke kusuyor. 
Kılıçdaroğlu’nu delege satın alarak 
hançerleyenler, o gün bunları 
düşünmemişti; şimdi ise mahkeme 
‘hakkı teslim eder’ korkusuyla cinnet 
geçiriyorlar.

CHP, rezillik girdabına saplandı; 
oradan kurtulması imkânsız 
görünüyor. Atatürk’ün miras 
bıraktığı partinin bu hale düşmesi 
yürek sızlatıyor. Ne var ki, yeni 
CHP’nin Atatürk’le bağı tamamen 
koptu. Biz de bunu kabullenip Özgür 
Özel’in trajikomik hallerini izleyerek 
eğleniyoruz.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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HANÇERLEDİKLERİ 
YETMEDİ, ŞİMDİ DE 

SAYGISIZLIK YAPIYORLAR!

9 ilde “yasa dışı bahis, nitelikli dolandırıcılık ve bilişim sistemlerine girme” suç-
larına yönelik düzenlenen operasyonlarda banka hesaplarında 8,3 milyar TL’lik 
hesap hareketi bulunan 144 şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 89’u tutuklanırken 
33’ü hakkında adli kontrol kararı verildi, diğerlerinin işlemleri devam ediyor.

çişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, Cumhuriyet 

Başsavcılıkları ile Jan-
darma Genel Komutan-

lığı Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı koordinesinde; İl Jandar-
ma Komutanlıkları Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüklerince 
yapılan çalışmalar sonucu; İstanbul, 
Mersin, Giresun, Hatay, Kastamonu, 
Bursa, Eskişehir, Adana ve Bilecik’te 
yasa dışı bahis, dolandırıcılık ope-
rasyonları düzenlendiğini duyurdu.

Düzenlenen operasyonlarda 
yakalanan şüphelilerin; internet 
siteleri üzerinden yasa dışı bahis 
oynatmak ve yasa dışı para trans-
ferlerine aracılık etmek, sosyal 
medya platformları üzerinden sahte 
kiralık ev ve araç satış ilanı vererek 
vatandaşlarımızı dolandırmak, sah-
te piyango biletlerini sosyal medya 
hesaplarında satarak bahis ve şans 

oyunu oynatmak, internet ortamın-
da yasa dışı sorgu paneli kullanarak 
kişisel bilgileri ele geçirmek ve 
sosyal medya platformları üzerin-
den düşük faizli kredi ilanı vererek 
kişisel bilgileri ele geçirip banka 
hesaplarındaki varlıkları kendi 
hesaplarına aktararak vatandaş-
larımızı dolandırmak suçlarından 
Savcılıklarımızca haklarında soruş-
turma başlatıldı. 

8,3 milyar TL’lik  
hareket tespit edildi

Operasyonlarda banka hesapla-
rında 8,3 milyar TL’lik hesap hare-
keti bulunan 144 şüpheli yakalandı. 
Şüphelilerden 89’u tutuklanırken 
33’ü hakkında adli kontrol kararı 
verildi, diğerlerinin işlemleri devam 
ediyor. Operasyonlar sonucunda; 
çok sayıda doküman ve dijital ma-
teryal ele geçirildi.

Bakan Yerlikaya, sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda şu 
ifadelere yer verdi:

“Valilerimizi, operasyonları 
koordine eden Cumhuriyet Baş-
savcılıklarımızı ve operasyonları 
gerçekleştiren Kahraman Jandar-
mamızı tebrik ediyorum. Sanal 
dünyadaki güvenliğimiz için siber 
devriyelerimiz 7/24 görev başın-
da. Dijital suçlarla mücadelemize 
kararlılıkla devam ediyoruz.”

YASA DISI BAHiSE 
GECiT VERiLMiYOR

2 BiN 922 TARiHi 
ESER ELE GEÇiRiLDi

İ

İstanbul Kaçakçılık Suçlarıyla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 

ekiplerince, kültür varlıklarının yasa 
dışı ticaretinin önlenmesine yönelik 
çalışma yürütüldü. Bu kapsamda 
Fatih ve Kadıköy ilçeleri ile İstanbul 
Havalimanı'nda gerçekleştirilen 6 
operasyonda 7 zanlı gözaltına alındı.

İstanbul Havalimanı'ndaki 
operasyonda yakalanan Avustral-
yalı Anzak şüphelinin, Çanakkale 
Gelibolu Yarımadası'nda atalarına 
ait olduğu düşünülen bazı savaş 
kalıntılarını toplayarak ülkesi-
ne götürmeye çalıştığı anlaşıldı. 
Zanlının bagajında yapılan aramada, 
Milli Mücadele Dönemi'ne ait olduğu 
değerlendirilen ve bölgedeki kazılar-
dan çıkarıldığı belirlenen 108 eser ve 
obje ele geçirildi.

Fatih ve Kadıköy'deki operas-

yonlarda yakalanan şüphelilerin 
adreslerinde yapılan aramalarda ise 
Lidyalılara ait olduğu değerlendirilen 
MÖ 7'nci yüzyıla tarihlenen 2 altın ve 
gümüş sikkenin de yer aldığı, Roma, 
Bizans, Abbasi, Osmanlı ve Anadolu 
Selçuklu dönemlerine ait toplam 
1143 sikke ele geçirildi.

Aramalarda, 17, 18 ve 19'uncu 
yüzyıllarda Osmanlı dönemine 
ait hat, berat ve fermanların yanı 
sıra aynı yüzyıllara ait Hristiyanlık 
inancında kutsal kabul edilen ve ki-
liselerde ibadet sırasında kullanılan 
ikonaların da aralarında yer aldığı 
1671 obje bulundu. Operasyonda ele 
geçirilen eserler arasında Sultan 
Abdülhamid ve 3. Selim dönemleri-
ne ait orijinal fermanlar da yer aldı. 
Gözaltına alınan 7 zanlı hakkında 
adli işlem başlatıldı.

İstanbul'da yurt dışına kaçırılmak istenen, ara-
larında Lidya, Roma, Bizans, Abbasiler, Anadolu 
Selçuklu ve Osmanlı dönemlerine ait parçaların 
bulunduğu 2 bin 922 tarihi eserin ele geçirildiği 
operasyonlarda 7 şüpheli gözaltına alındı. 

Beykoz'da 5 aracın karıştığı zincirleme 
trafik kazasında 7 kişi yaralandı. TEM 

Otoyolu'nun Kavacık mevkisi Edirne istikame-
tinde 4 otomobil ve 1 hafif ticari aracın karıştığı 
zincirleme trafik kazası meydana geldi. İhbar 
üzerine olay yerine polis, sağlık ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 7 kişi, 
olay yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından ambulanslarla hastaneye 
kaldırıldı. Polis ekipleri, kaza yerinde güvenlik 
önlemleri alarak trafiği kontrollü şekilde sağ-
ladı. Kazaya karışan ve bazıları kullanılamaz 
hâle gelen araçların bulunduğu yerden kaldırıl-
masının ardından trafik normale döndü.

Beykoz’da zincirleme trafik kazası: 7 yaralı



Otomotiv Gazetecileri Derneği 
(OGD) tarafından bu yıl 10’uncusu 

düzenlenen “Türkiye’de Yılın Otomobili” 
yarışmasında finale kalan otomobillerin 
test sürüşleri yapıldı. Yarışmanın sondan 
bir önceki etabı olan test sürüşleri, Kemer-
burgaz Kent Ormanı’nda gerçekleştirildi. 
Otomotiv konusunda uzman gazeteciler-
den oluşan OGD üyeleri, 7 finalist otomobil 

olan BYD SEAL U, JAECOO 7, Kia EV3, MINI 
Countryman, Opel Grandland, Peugeot 
3008 ve Renault Duster’ı detaylı olarak test 
ettiler. Türkiye otomotiv sektöründe ge-
lenekselleşen yarışmada, OGD üyelerinin 
yaptığı seçimler sonucunda kazanan aday-
lar 17 Haziran’da Rixos Tersane İstanbul’da 
düzenlenecek “Türkiye’de Yılın Otomobili 
2025” ödül töreninde belli olacak.

Bartın’ın doğası ve deniziyle ünlü turizm merkezi Amasra 
ilçesine 997 yolcu ve 440 kişilik mürettebatıyla gelen 193 

metre uzunluğunda, 30 metre genişliğindeki 11 katlı gemi, 3 
Ağustos 2022’den bu yana buraya 71. seferini gerçekleştirdi. 
Geminin yolcularını, Amasra Kaymakamı Kadir Perçi, 

Belediye Başkanı Recai Çakır, İlçe Emniyet 
Müdürü Sevgül Hayal ile diğer ilgililer 

karşıladı. İşlemleri tamamlanan turist-
lere, liman çıkışında Rusça broşürler 

verildi. Turistler, daha sonra Amasra 
Müzesi, Çekiciler Çarşısı, Büyük 

Liman, Amasra Kalesi ve Kemere 
Köprüsü gibi tarihi ve turistik yerleri 

görmek için limandan ayrıldı.

Yolcuların bir kısmı da tur otobüsleriyle Karabük’ün UNES-
CO Dünya Mirası Listesi’nde bulunan tarihi konaklarıyla 
ünlü Safranbolu ilçesine gitti. Amasra’ya yılın 12. seferini 
yapan geminin akşam saatlerinde Samsun’a gideceği 

belirtildi. “Amasra Limanı Yolcu İskelesi ve Yat 
Limanı” projesi kapsamında Ulaştırma 

ve Altyapı Bakanlığınca 2018’de ihale 
edilerek çalışmalarına başlanan 

mendirek inşaatının tamamlanma-
sıyla Amasra’ya ilk kez 3 Ağustos 
2022’de gelen “Astoria Grande” 
kruvaziyeri, bugüne kadar ilçeye 
gerçekleştirdiği 71 seferle 58 bin 

37 yolcu getirdi.
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ÇOK GÜZEL OLDU
Bakan Kurum, Mardin Nusaybin’in yeni görüntülerini paylaştı

TÜRKIYE’NIN ILK YÜZER GAZ ÜRETIM 
PLATFORMU BOĞAZ’DAN GEÇECEK

Türkiye’nin ilk yüzer doğal gaz üretim platformu (FPU) Osman Gazi, bugün 
İstanbul’un fethinin yıl dönümünde Boğaz’dan geçerek Filyos Limanı’na gidecek. 

Karadeniz’deki Sakarya Gaz Sahası’nda doğal gaz üretimini 2 katına çıkaracak 
platform, Karadeniz’deki 20 yıllık görevi için 1 yıl sonra görev yerine ulaşacak. 
Toplam 298,5 metre uzunluğa, 56 metre genişliğe ve 29,5 metre derinliğe sahip 

platformun personel kapasitesi 140 kişi. Platformdan karaya ana gaz iletim hattı 
uzunluğu 161 kilometre olacak. Platformda işlenen doğal gaz bu hat üzerinden 

karaya ulaştırılarak kullanıma hazır hâlde ulusal şebekeye verilecek.

Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, 2015-
2016 yıllarında 
yaşanan terör 
olaylarında 3 
binden fazla ko-
nut ve iş yerinin 
kullanılamaz 
hâle geldiği Nu-
saybin’de kapsamlı 
çalışma başlatıldığı 
belirtildi. Bakanlığa bağlı 
Kentsel Dönüşüm Başkan-
lığı ve Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) ile yapılan 
çalışmalar sonrasında, ilçede 
5 bin 51 konut, 550 iş yeri, 5 
cami, 3 okul ve 4 taziyeevi 

inşa edildiği bildirildi.
Konutlar ve iş 

yerlerinin, deprem 
yönetmeliğine 
uygun şekil-
de ve yöresel 
mimari baz 

alınarak inşa 
edildiği ilçede, alt 

yapının yenilenerek 
oyun parkları, sahalar, 

sosyal tesisler ve yeşil alan-
ların oluşturulduğu anlatıldı. 
Öte yandan açıklamada, 
Bakan Kurum’un ilçenin 
yeni durumuna ilişkin sosyal 
medya hesabından yaptığı 
paylaşıma da yer verildi.

e-ticaret platformu Hepsiburada, Kurban Bayramı 
kampanyasıyla elektronikten modaya, süpermarketten 
ev & yaşam ürünlerine kadar birçok ürünü kullanıcılara 
indirimli sunduğunu açıkladı. Hepsiburada, bayram 
kampanyasını duyurdu. Kampanya ile kullanıcılar, 
elektronikten modaya, süpermarketten ev & yaşam 
ürünlerine kadar geniş ürün yelpazesiyle bayram ha-
zırlıklarını tek platformda tamamlayabiliyor. E-ticaret 
platformu kampanyaya ilişkin şu bilgileri paylaştı:

“Kadın, erkek ve çocuklar için giyim koleksiyonları 
bayram şıklığını tamamlayan seçenekler sunuyor. Klasik 
ve modern tarzları bir araya getiren markalarda sepette 
indirimler uygulanırken, dünyaca ünlü ayakkabı ve çanta 
markalarında avantajlı fiyatlar da kampanya kapsamın-
da yer alıyor. Bayramda aileleri bir araya getiren sofralar 
için mutfak gereçlerinden dekoratif ürünlere, küçük ev 
aletlerinden sofra takımlarına kadar birçok kategoride 
avantajlı fiyatlar sunuluyor. Seçili ürünlerde indirimlere 
ek kupon fırsatı dikkat çekiyor. Bayram ruhunu yansıtan 
geleneksel ikramlıklar da sofralarda yerini alıyor. 
Şeker, çikolata, lokum ve kahve gibi ürünlerde sunulan 
kampanyalar, hem misafir ağırlamalarını hem de bayram 
ziyaretlerine uygun hediye seçeneklerini kolaylaştırıyor. 
Akıllı telefonlar, kulaklıklar, televizyonlar ve akıllı saatler 
gibi birçok teknolojik üründe avantajlı fiyatlar sunuluyor. 
Seçili telefon aksesuarlarında sepette indirim gibi 
kampanyalarla teknolojik ürünlere erişim kolaylaşıyor. 
Bayram öncesi temizlik hazırlıkları için deterjan, temizlik 
malzemeleri ve kişisel bakım ürünlerinde cazip kampan-
yalar bulunuyor. Seçili ürünlerde belli bir miktar üzeri 
alışverişlerde indirim, “2 al 1 öde” gibi fırsatlar temizlik 
alışverişlerini daha hesaplı hâle getiriyor.

Uluslararası marka değerlendirme kuruluşu Brand Finance 
tarafından hazırlanan “Türkiye’nin En Değerli Markaları-Tür-

kiye 125” çalışmasına geçen yıl ilk kez giren Togg, 2025 
listesinde 20’nci sırada yer aldı. Togg, İstanbul Sanayi Odası 

(İSO) tarafından gerçekleştirilen “Türkiye’nin 500 Büyük 
Sanayi Kuruluşu” araştırmasının 2024 sonuçlarında ise 
5 basamak birden yükselerek 37’nciliğe yükseldi. Nisan 

2023 itibarıyla ilk cihazı T10X’i kullanıcılarla buluşturmaya 
başlayan Togg, bu yılın ilk 4 ayında hem elektrikli araç hem 

de C-SUV segmentinde zirvede yer alıyor.

Her yıl 28 Mayıs’ta kutlanan Dünya Hamburger 
Günü kapsamında, GetirYemek kullanıcılarının 

2024’teki burger sipariş verilerini açıkladı. 
Platformda en çok tercih edilen yemekler 

arasında yer alan burgerle ilgili veriler, 
Türkiye’nin bu fast food lezzetine olan ilgisini ortaya 

koyuyor. Türkiye genelinde 60 binden fazla üye restoran ile 
yaklaşık 20 milyon kullanıcıya hizmet veren GetirYemek’in 

her 2 kullanıcısından 1’i en az bir kez burger siparişi verdi. 
Burger siparişleri, yıl boyunca verilen toplam siparişlerin 

yaklaşık üçte birini oluşturdu. 2024’ün en çok sipariş 
edilen burgeri tavuk burger olurken 

sırasıyla bunu et burger ve 
cheeseburger takip etti. 

E-TICARETTE 
BAYRAM 

INDIRIMLERI 
BAŞLADI

HER 3 SIPARIŞTEN
1’I BURGER

Türkiye’de Yılın Otomobili için test sürüşleri tamamlandı

TOGG BU YIL DA EN 
DEĞERLILER ARASINDA

‘ASTORIA GRANDE’ KRUVAZIYERI
997 YOLCUSUYLA AMASRA’YA GELDI

Murat Kurum

MEVA YAKALADI
GİB AFFETMEDİ

Mekânsal Veri Analiz Sis-
temi ile bu yıl 16 binden 
fazla taşınmaz tarandı, 
tapuda beyan edilen 
değer ile gerçek alım sa-
tım bedeli arasında fark 
olduğu tespit edilenlere 
ilişkin 9 bin 150 kişiden 
açıklama istendi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 2015-2016 
yıllarında yaşanan terör olayları sırasında yıkıma uğrayan Mardin’in Nu-
saybin ilçesinde yapılan imar çalışmalarına ilişkin görüntüleri paylaştı.

GAYRİMENKULDE VERGİ KAÇIRANLAR BİR BİR YAKALANDI
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek de MEVA’nın kısa süre için-
de ülke genelindeki tüm vergi dairelerinde kullanılmaya başlanacağını 
belirterek, şunları kaydetti: “Böylece her vergi dairesi sorumlu olduğu 

alan içindeki tüm gayrimenkulleri harita üzerinden birçok bilgiye anında 
ulaşarak takip edebilme imkânına kavuşacak. Bu sayede alım satım 

işlemlerinin gerçek değerler üzerinden yapılmasının yanı sıra kiraya veri-
lerek gelir elde edilen ve beyanname verilmesi gereken gayrimenkuller 

de kolaylıkla tespit edilerek gerekli işlemler hızlıca yapılabilecek. 
Gayrimenkul alım satım işlemlerinde tapuda gerçek satış bedelin-

den daha düşük bedel üzerinden işlem yapanlar kendilerinden 
açıklama istenmesini beklemeden harçlarını pişmanlık 
hükümlerinden yararlanarak cezasız şekilde ödeyebilir. 

MEVA uygulamasıyla doğru ve gerçek değerler üze-
rinden işlem yapılması sağlanarak, kayıt dışı-

lığın azaltılması ve gönüllü uyumun 
artırılması hedefleniyor.”

KIRA 
GELIRLERI DE 

TESPIT EDILECEK

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir 
İdaresi Başkanlığı (GİB), kayıt dışıyla 
mücadele çalışmaları kapsamında 
geliştirdiği Mekânsal Veri Analiz 
(MEVA) Sistemi ile ilk aşamada bu 
yıl içinde el değiştiren 16 binden fazla 
taşınmazı taradı, tapu beyanı ile ger-
çek değeri arasında fark olanlar için 
9 bin 150 kişiden açıklama talep etti.

Kayıt dışı ekonomiyle mücade-
le kapsamında hemen her alanda 
çalışma yapan Bakanlık, gayrimen-
kullerin alınıp satılması ya da kiraya 
verilmesiyle elde edilen gelirler ile 
ödenmesi gereken vergi ve harç gibi 
yükümlülüklerin takibi amacıyla 
MEVA Sistemi’ni devreye aldı.

Analiz edebiliyor
Gelir İdaresi Başkanlığının dijital 

uygulamalarını geliştiren GİB Tek-
noloji ekipleri tarafından coğrafi bilgi 
sistemi temelli bir yazılımla hayata 
geçirilen MEVA uygulamasında, 
Başkanlık bünyesinde bulunan 
beyanname, bildirim, yoklama gibi 
bilgilerin yanı sıra tapu ve kadastro, 
ikametgâh ve yapı belgeleri, banka 
kredisi ve gayrimenkul ilan bilgileri 
ile değerleme uzmanları tarafından 
düzenlenen raporlara ilişkin bilgiler 
kullanılıyor.

Bu bilgiler hem görsel olarak ha-
rita üzerinden sorgulanıp analiz edi-
lebiliyor hem de bir gayrimenkulün 
gerçek alım satım ve kira bedeli, bu 
bilgilerden hareketle çeşitli algorit-
malar kullanılarak tespit ediliyor.

Birçok bilginin analizine imkân 
sağlayan MEVA, gayrimenkullerin 
gerçek piyasa değerlerini tespit 
ederek denetim süreçlerine önemli 
katkı sağlıyor.

MEVA kısa süre önce 81 il merke-
zinde bulunan defterdarlıklarda kul-
lanılmaya başlandı. Defterdarlıklar-
da kurulan özel ekipler aracılığıyla, 
MEVA üzerinden veriye dayalı analiz 
ve denetim süreçleri işletiliyor.

Defterdarlıklar tarafından bu yıl içinde ger-
çekleştirilen alım satım işlemlerine yönelik 

yapılan çalışmalar neticesinde 16 binden fazla 
taşınmaz analiz edildi. Tapuda gösterilen değer 
ile gerçek alım satım bedeli arasında fark olduğu 
belirlenen taşınmazlara ilişkin 9 bin 150 kişiden 
açıklama istendi. Şu ana kadar 2 bin 475 kişi 

gönüllü uyum göstererek 5,9 milyar liralık alım 
satım bedeli artışı üzerinden 113,9 milyon liralık 
tapu harcını cezasız olarak pişmanlıkla ödedi.

Uyum göstermeyen mükellefler hakkında da 
vergi incelemesine başlandı. Eksik harçların gö-
nüllü ödenmemesi durumunda bunların yüzde 
25 vergi ziyaı cezasıyla tahsili gerekiyor.

İLK AŞAMADA 5,9 MİLYAR LİRALIK HARÇ 
MATRAHI GÖNÜLLÜ OLARAK ARTIRILDI

KARŞILAŞTIRMA YAPIYOR
Gerçek ve güncel satış değerlerinin tespiti için son 
2-3 ayda gerçekleşen alım satım işlemleri MEVA 

üzerinden analiz edilerek, tapuda gösterilen bedeller ile 
gerçek alım satım tutarları karşılaştırılıyor.

Bu analizler sonucu, tapuda gerçek satış değerinden 
daha düşük bedelle işlem yapılan taşınmazlar tespit 
edilerek, alıcı ve satıcılardan açıklama isteniyor. 
Kendisinden açıklama istenilen kişiler, herhangi bir 

ceza olmaksızın pişmanlık hükümlerinden yararlanarak 
eksik ödedikleri harç miktarını yatırabiliyor. Açıklama-
ları yeterli olmayan ve gönüllü olarak harç miktarını 
artırmayan kişiler vergi incelemesine sevk ediliyor.

Mehmet Şimşek

Kayıt dışı 
ekonomiyle mücadele 

kapsamında hemen her 
alanda çalışma yapan Bakanlık, 

gayrimenkullerin alınıp satılması 
ya da kiraya verilmesiyle elde edi-
len gelirler ile ödenmesi gereken 

vergi ve harç gibi yükümlülük-
lerin takibi amacıyla MEVA 

Sistemi’ni devreye 
aldı.



5EKONOMi
Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

29 MAYIS 2025  
PERŞEMBE

İstanbul Sanayi Odası (İSO) tarafından hazırlanan Türkiye’nin 
500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2024 araştırmasının sonuçları açık-
landı. Listede 111 şirketle gıda firmaları zirvede yer alırken, 66 

firmayla ana metal sanayii firmaları ikinci sıraya yerleşti.

Sofralık yumurtada 
ihracat düzenlemesi

Türk Silahlı Kuvvetleri, dış temsilcilikler ve 
insani yardım amaçlı ihracatlar kapsamında 

gerçekleştirilecek tüm yumurta ihracatları, kilogram 
başına 1,5 dolar olarak uygulanan destekleme ve 
fiyat istikrar fonu kesintisinden muaf olacak. Ticaret 
Bakanlığından konuya ilişkin yapılan açıklamada 
şunlar kaydedildi: “Ancak iç piyasada fiyat artışla-
rının devam etmesi üzerine bu kesinti, 25 Mart’ta 
1,5 dolara yükseltildi. Diğer yandan, arzın yeniden 
artmaya başlaması, yeni sürülerden elde edilen 
53 gram altı ‘small’ yumurtalara yönelik iç talebin 
zayıf kalması ve organik yumurta ihracatının tekrar 
başlatılmasına yönelik sektör talepleri, Bakanlık 
tarafından değerlendirmeye alınarak, bu doğrultuda, 
ilgili karar çerçevesinde, “Türk Silahlı Kuvvetleri, 
dış temsilcilikler ve insani yardım amaçlı ihracatlar 
kapsamında gerçekleştirilecek tüm yumurta 
ihracatının fon kesintisinden muaf tutulabileceği 
değerlendirilmiş ve gerekli düzenleme yapılmıştır.”

Araştırmada en fazla şirketin yer 
aldığı sektör 111 firmayla gıda ürün-
leri imalatı oldu. Gıdayı, 66 şirketle 
ana metal sanayii, 46 kuruluşla 
motorlu kara taşıtı, treyler (römork) 
ve yarı treyler (yarı römork) imalatı 
ve 38 firmayla elektrikli teçhizat 
imalatı takip etti. Listede, kimyasal 
ürün imalatından 33, diğer metalik 
olmayan mineral ürün imalatından 
30, tekstil ürünleri imalatından 24, 
fabrikasyon metal ürünleri imala-
tından (makine ve teçhizat hariç) 19, 
elektrik, gaz, buhar ve havalandır-
ma sistemi üretim ve dağıtımından 
17 şirket yer aldı.

Listedeki diğer sektörler 
ve şirket sayıları
Kauçuk ve plastik ürünlerin 

imalatından 16, başka yerde sınıf-
landırılmamış makine ve ekipman 
imalatından 14, kâğıt ve kâğıt ürün-
leri ile madencilik ve taş ocakçılığı 
imalatından 13’er, bilgisayarların, 
elektronik ve optik ürünlerin imalatı 

ile temel eczacılık ürünlerinin ve 
eczacılığa ilişkin malzemelerin 
imalatından 9’ar, giyim eşyalarının 
imalatından 8 şirket listeye girdi.

İçeceklerin imalatından 7, diğer 
ulaşım araçlarının imalatından 6, 
ağaç, ağaç ürünleri ve mantar ürün-
leri imalatından (mobilya hariç) 5, 
kok kömürü ve rafine edilmiş petrol 
ürünleri, mobilya ve diğer imalat-
lardan 4’er, tütün ürünleri imalatı 
ile kayıtlı medyanın basılması ve 
çoğaltılmasından ise 2’şer şirket 
listede yer aldı.

Üretimden satışlarda “ana
metal sanayii” zirvede
İSO’nun Türkiye’nin 500 Büyük 

Sanayi Kuruluşu 2024 araştırmasın-
da listeye giren şirketlerin üretimden 
satışları 2024’te 2023’e göre yüzde 
36,3 artarak 8 trilyon 688,5 milyar 
liraya ulaştı. Listede yer alan şirketler 
incelendiğinde, üretimden satışlarda 
ilk sırada 1,4 trilyon lirayla ana metal 
sanayii yer aldı. İkinci sırada, 46 şir-

ketin İSO 500 listesine girdiği motorlu 
kara taşıtı, treyler (römork), ve yarı 
treyler (yarı römork) imalatı yapan 
şirketler yer aldı. Söz konusu şirket-
lerin geçen yıl üretimden satışları 1,3 
trilyon lirayı aştı.

Geçen yıl İSO 500’de en çok şirketle 
yer alan gıda sektöründeki 111 işlet-
menin üretimden satışları 1,2 trilyon 
lira oldu. Gıdayı 929,5 milyar lirayla 
kok kömürü ve rafine edilmiş petrol 
ürünleri imalatı yapan şirketler, 584,3 
milyar lirayla elektrikli teçhizat ima-
latı yapan şirketler takip etti.

En büyük 500 şirket arasında en 
yüksek istihdamı 155 bin 23 kişiyle 
gıda şirketleri sağladı. Araştırmada 
en yüksek istihdam sağlayan sek-
törler arasında “motorlu kara taşıtı, 
treyler (römork) ve yarı treyler (yarı 
römork) imalatı” 137 bin 468 kişiyle 
ikinci, “ana metal sanayi” 75 bin 143 
ile üçüncü, “elektrikli teçhizat ima-
latı” 67 bin 214 ile dördüncü, “tekstil 
ürünlerinin imalatı” 57 bin 623 ile 
beşinci sırada yer aldı.

ILK 500’ÜN
111’I GIDA 
ŞIRKETI

10 BIN ZENGIN TAKIBE ALINDI

Vergi Denetim Kurulu, gelir ve harcamalarıyla vergi beyanları arasında ciddi 
uyumsuzluk tespit edilen 10 bin büyük şirket ortağını mercek altına aldı. 2023-
2024 döneminde gelir vergisi beyannamesi vermeyen bu isimler, “Yüksek Gelir 
Grupları Gözetim ve Uyum Programı” kapsamına alındı. Vergi Denetim Kurulu 

Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, “Büyük şirket ortağı olup, 2023-2024 
döneminde Gelir Vergisi beyannamesi vermemiş, potansiyel gelir ve harcama 

düzeyi ile vergi beyanları uyumsuz olan 10.000 mükellef “Yüksek Gelir Grupları 
Gözetim ve Uyum Programı” kapsamına alınmıştır” denildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, BİST pay 
piyasasında işlem gören sermaye piyasası 

araçlarında, işlem hacmi ve hisse fiyatında hayatın 
olağan akışına aykırı dalgalanmalar yaşandığı, yapay 
yükselişlerin küçük yatırımcıyı zarara uğrattığı yönün-
deki tespitler üzerine soruşturma başlattı. Soruşturma 
kapsamında, Türk Prysmian Kablo ve Sistemleri AŞ 
(PRKAB) ile Doğan Burda Dergi Yayıncılık ve Pazarlama 
AŞ’nin (DOBUR) hisselerinde manipülasyon yapıldığı 
belirlendi. “Hektor, Hektor As ve Borsa Dostlar Konağı” 
isimli sosyal medya sayfaları aracılığıyla manipülasyon 

yaptığı anlaşılan 17 şüpheli hakkında, “suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma” ve “piyasa dolandırıcılığı” suç-
larından gözaltı kararı verildi. Bunun üzerine harekete 
geçen emniyet güçleri, İstanbul, Antalya, Şanlıurfa, 
İzmir, Kayseri, Malatya, Samsun, Bursa ve Ankara’da 
şüphelilerin yakalanması için operasyon başlattı. Ope-
rasyonda 15 şüpheliyi gözaltına alan ekiplerin, 2 zanlıyı 
yakalama çalışmaları sürüyor. Raporda, bu yöntemle 
manipülasyon yapılarak piyasa dolandırıcılığı suçu 
işlendiği, günümüz mali değeriyle yaklaşık 800 milyon 
lira haksız kazanç elde edildiği kaydedildi.

Ticaret Bakanlığı, Kurban Bayramı öncesi denetimlerin 
yoğun şekilde devam ettiğini belirterek, vatandaşlardan 

şahit oldukları fırsatçı girişimleri kendilerine iletmelerini 
istedi. Bakanlıktan yapılan açıklamada, vatandaşların ekono-
mik haklarını korumak adına, her türlü spekülatif ve fırsatçı 
girişim karşısında son derece kararlı bir duruş sergilendiği ve 
sergilenmeye de devam edileceği vurgulandı.
Vatandaşların mağduriyetine sebep olan ve piyasadaki adil 
rekabet ortamını bozan fahiş fiyat artışları ve stokçuluk 
faaliyetlerine yönelik denetimlerin kararlılıkla ve yoğun 
şekilde sürdürüldüğü belirtilen açıklamada, “Ticaret 
Bakanlığı ekiplerimizle mübarek Kurban Bayramı’nın huzur 
ve coşkusunu vatandaşlarımızın tam anlamıyla yaşayabilmesi 
adına, mevcut denetim faaliyetlerimizi 81 ilimizde daha da 

yoğunlaştırarak bayram öncesi ve bayram boyunca etkin 
şekilde yerine getiriyoruz. Bu bağlamda, özellikle alışveriş 
merkezleri, zincir marketler ve gıda ile bayramlık ürün satış 
noktaları, Ticaret Bakanlığımız ekiplerince aralıksız olarak 
denetleniyor. Hedefimiz vatandaşlarımıza güvenli ve huzurlu 
bir alışveriş imkânı sunmaktır” ifadelerine yer verildi.

15 ŞÜPHELI GÖZALTINA ALINDI

Bakanlıktan, Kurban Bayramı 
öncesi denetim mesaisi

Dünyanın farklı yerlerinden teknoloji uzmanlarını 
“AI for DevSecOps” temasıyla buluşturan ve 

Borsa İstanbul ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
DevSecOps Days İstanbul etkinliğinin açılışında gong 
çalındı. Gong töreni öncesi konuşan BT Derneği Yönetim 
Kurulu Başkanı Serttaş, DevSecOps Days etkinliğinde, 
güvenli yazılım geliştirme süreçlerini tartışmanın yanı 
sıra güvenliğin kendisini sistem tasarımının ayrılmaz 
bir parçası hâline getiren yolu yeniden tanımlamak için 
toplandıklarını belirtti. Serttaş, yapay zekânın artık sa-
dece algoritmik bir oyuncağın ötesinde olduğunu ifade 
ederek, “Hayatımızın her köşesine nüfuz eden öneri 
sistemlerinden siber güvenlik önlemlerine kadar, kod 
analizinden operasyonel otomasyona kadar her yerde 
izlerini görüyoruz. Bu yüzden Amerika ve Japonya’dan 
uluslararası uzmanlar ile ülkemizin bilgi teknolojisi 
liderlerini aynı sahnede buluşturuyoruz” dedi.

GONG, DEVSECOPS DAYS 
ETKINLIĞI IÇIN ÇALDI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayına 
ilişkin ekonomik güven endeksi verilerini 

açıkladı. Buna göre, endeks nisanda 96,6 iken, mayısta 
yüzde 0,05 artarak 96,7 oldu. Tüketici güven endeksi, 
mayısta aylık bazda yüzde 1,1 artışla 84,8’e yükseldi. 
Aynı dönemde reel kesim güven endeksi, yüzde 
2,2 azalarak 98,6 olarak kayıtlara geçti. Hizmet 
sektörü güven endeksi ise yüzde 0,9 artışla 110,5 oldu. 
Perakende ticaret sektörü güven endeksi, yüzde 0,6 
artarak 111,2, inşaat sektörü güven endeksi ise yüzde 
3,9 artışla 88,4 değerini aldı.

EKONOMIK GÜVEN ENDEKSI 
MAYISTA YÜZDE 0,05 ARTTI

T.C. MARDİN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/22298 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/22298 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Artuklu İlçe, YALIM Mahalle/Köy, Halle Deresi Mevkii, 1819 

Ada, 2 Parsel, A / 2. BODRUM / 49 BB
Adresi : Mardin İli Artuklu İlçesi Yalım Mahallesi 1819 Ada 2 Parsel, 725 Sokak 

Mercan Sitesi 25/1A Blok Altı Dükkanlar Adresindedir Artuklu / MARDİN
Yüzölçümü : 5.354,73 m2
Arsa Payı : 29/2000
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Şehir imar planı içinde blok nizamda 14katve 

konut+ticari alanda kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 780.030,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Artuklu İlçe, YALIM Mahalle/Köy, Halle Deresi Mevkii, 1819 

Ada, 2 Parsel, A / 2. BODRUM / 50 BB
Adresi : Mardin İli Artuklu İlçesi Yalım Mahallesi 1819 Ada 2 Parsel, 725 Sokak 

Mercan Sitesi 25/1A Blok Altı Dükkanlar Adresindedir Artuklu / MARDİN
Yüzölçümü : 5.354,73 m2
Arsa Payı : 33/2000
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Şehir imar planı içinde blok nizamda 14katve 

konut+ticari alanda kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 877.890,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Artuklu İlçe, YALIM Mahalle/Köy, 1817 Ada, 1 Parsel, A / 2 

/ - / 12 Nolu Bağımsız Bölüm
Adresi : Mardin İli Artuklu İlçesi Yalım Mahallesi 1817 Ada 1 Parsel 723 Sokak 

Mansur Kent 23/1 A Blok 2.Kat Daire 12 Adresindedir Artuklu / MARDİN
Yüzölçümü : 5.685,53 m2
Arsa Payı : 17/2152
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Şehir imar planı içinde blok nizamda 15katve 

konut+ticari alanda
kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti : 1.720.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Artuklu İlçe, 1814 Ada, 1 Parsel, A / 11 / - / 48 Nolu Bağımsız 

Bölüm
Adresi : Mardin İli Artuklu İlçesi Yalım Mahallesi 1814 Ada 1 Parsel 725 Sokak 

Bahçeşehir Konutları 17/A 13.Kat Daire 48Adresindedir Artuklu / MARDİN
Yüzölçümü : 9.882,19 m2
Arsa Payı : 15/2800
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.738.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

26/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232252

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:21
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 10:21
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:21

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 11:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 11:22

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 12:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 12:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 12:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 12:23

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 13:36

Borsada 800 milyon TL haksız kazanç
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Bölgemizde yaşanan gelişmelerin, ülkelerimiz arasındaki dayanışmanın ne denli önemli 
olduğunu her geçen gün ortaya koyduğunu belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, Pakis-
tan-Hindistan gerilimiyle ilgili, "Temennimiz ilan edilen ateşkesin kalıcı barışa evrilmesi-
dir. Türkiye bu yolda yapabileceği her türlü katkıyı yapmaya hazırdır" ifadelerini kullandı.

Kalıcı barış için 
katkıya hazırız

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Er-

doğan, Azerbaycan 
Bağımsızlık Günü 

münasebetiyle bulunduğu 
Azerbaycan'ın Laçın ken-
tinde, Azerbaycan Cum-
hurbaşkanı İlham Aliyev ile 
Pakistan Başbakanı Şahbaz 
Şerif ile gerçekleştirdiği üçlü 
zirvede konuştu.

İlki geçen yıl Astana'da 
düzenlenen Türkiye-Azer-
baycan-Pakistan üçlü zir-
vesinin ikinci toplantısında 
bir arada olduklarını belirten 
Erdoğan, samimi ev sahipliği 
için Azerbaycan Cumhur-
başkanı Aliyev'e teşekkür 
ederek, Azerbaycan'ın Müs-
takillik Günü'nü tebrik etti.

Erdoğan, hayatları pa-
hasına Azerbaycan'ın ba-
ğımsızlığına sahip çıkan 
şehitleri rahmetle yad 
ederek, "Karşılıklı sevgi, 
saygı ve güvene dayanan, 
aynı medeniyet ikliminden 
beslenen, ortak idealleri 
paylaşan üç kardeş ülkeyiz. 
Yaklaşık 350 milyon nüfusa 
ve 1,5 trilyon dolar ekonomik 
büyüklüğe sahip ülkeleri-
mizin aralarındaki bağı daha 
da güçlendiriyoruz" ifade-
lerini kullandı. Birliktelik-
lerini, stratejik bir ortaklığa 
dönüştürme yönündeki her 
adımın arkasında oldukla-
rını vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

"Bölgemizde yaşanan ge-
lişmeler, ülkelerimiz arasın-
daki dayanışmanın ne denli 
önemli olduğunu her geçen 
gün ortaya koyuyor. 30 yıl 
işgal altında kalan Azerbay-
can topraklarının özgürlü-
ğüne kavuşmasıyla birlikte, 
artık bölgenin istikrar, refah 
ve kalkınmanın odağı hâli-
ne gelmesini arzu ediyoruz. 
Sabah açılışını yaptığımız 
Laçın Havalimanı'nın, bölge-
nin uzun yıllardan bu yana 
hasret kaldığı kalkınmaya 
ve dünyayla entegrasyonu-
na önemli katkısı olacağına 
inanıyorum."

Ortak hareket bir zaruret
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

şu değerlendirmelerde bu-
lundu: "Görüşmemizde, Yük-
sek Düzeyli Stratejik İşbirliği 
Konseyi kapsamındaki iş 
birliği süreçlerini gözden 
geçirdik. Türkiye ve Pakis-
tan arasındaki köklü tarihi 
ve beşeri ilişkileri daha da 
güçlendirme noktasında 
mutabık kaldık. Bu vesileyle 
Pakistan-Hindistan arasın-
da patlak veren gerilimin 
ateşkesle sonuçlandırılma-
sından memnuniyet duydu-
ğumuzu ifade etmek isterim. 
Süreç boyunca sergilediği 
serinkanlı ve basiretli tutum 
dolayısıyla Şahbaz kardeşi-
mizi ve Pakistan makamla-
rını tekrar tebrik ediyorum. 
Temennimiz, ilan edilen 
ateşkesin kalıcı barışa ev-
rilmesidir. Türkiye, bu yolda 
yapabileceği her türlü katkı-
yı yapmaya hazırdır."

Erdoğan, "Coğrafyaları-
mızda ve ötesinde, güvenlik 
tehditlerinden ekonomik dar 

boğaza, enerji ve gıda krizle-
rine pek çok sınamayı aynı 
anda yaşıyoruz. Bu zorluklar 
karşısında dayanışma ve 
ortak hareket kabiliyetimi-
zin geliştirilmesini bir seçim 
değil, zaruret olarak görüyo-
ruz" diye konuştu.

Erdoğan, 3 ülke arasındaki 
iş birliğinin daha da ilerletil-
mesi için bugünkü zirvede 
önemli konularda fikir teati-
sinde bulunulduğunun altını 
çizerek, "Üçlü iş birliğimizin 
kurumsallaştırılması için 
önümüzdeki dönemde Dı-
şişleri Bakanlarımız, gerekli 
çalışmaları yürütecekler. 
Bilhassa ortak gündemi-
mizi şekillendiren ticaret, 
yatırımlar, ulaştırma, enerji, 
savunma sanayii ve terörle 
mücadele gibi başlıklarda ül-
kelerimizin ortak vizyonunu 
yansıtan güçlü bir çerçeveyi 
hazırlayacaklar" dedi.

Projelere katkı sağlayacağız
Cumhurbaşkanı Erdo-

ğan, Türkiye, Azerbaycan 
ve Pakistan'ın katılımıyla 
düzenli üçlü zirveler ve ba-
kanlar düzeyinde toplantılar 
tertipleneceğini ve bu yolla, 
yürütülecek iş birliklerinin 

kurumsallaştırılacağını 
aktardı. Bu kapsamda, sa-
vunma alanında iş birliğinin 
derinleştirileceğini, terörle 
mücadele ve sınır aşan teh-
ditlere karşı ortak kararlılı-
ğın sürdürüleceğini bildiren 
Erdoğan, şunları kaydetti: 
"Ticaretin kolaylaştırılması, 
yatırımların teşviki ve dijital 
dönüşüm alanlarında müş-
terek adımlar atmayı hedef-
leyeceğiz. İş birliğimizin son 
derece stratejik bir boyu-
tunu teşkil eden ulaştırma 
konusunda; Kalkınma Yolu, 
Orta Koridor ve Kuzey-Gü-
ney Ulaştırma Koridoru gibi 
projelere birlikte katkı sağ-
layacağız. Kültür ve eğitim 
alanlarında bilhassa genç-
lerimiz ve akademisyenleri-
mizin karşılıklı etkileşimini 
artıracak projeler üzerinde 
çalışacağız. Enerji güvenliği, 
gıda arz güvenliği, yenile-
nebilir enerji alanlarındaki 
fırsatları birlikte değerlen-
direceğiz. İnşallah tüm bu 
alanlarda prestijli projeleri 
hayata geçirmek suretiyle, 
inşallah üçlü iş birliğimi-
zi çok daha ileri noktalara 
taşıyacak, halklarımıza yeni 
eserler kazandıracağız." (AA)

Dünyaya baskıyı artırma çağrısı
Kutuplaşmanın derinleştiği, 
bloklaşmanın arttığı bugünlerde, 

uluslararası sistemin bir meşruiyet 
krizine giderek sürüklendiğine şahit 
olduklarını vurgulayan Erdoğan, şöyle 
devam etti: "Uluslararası sistemin 
içinde bulunduğu krizin bu noktada 
açık örneğini, İsrail'in Filistin'de 

durmak bilmeyen mezalimi ve bu me-
zalim karşısında yayılmacı politikaları 
oluşturuyor. Biz, Gazze'de göz göre 
gere katledilen masum çocuklar ve 
insanların hakkını savunmaya devam 
etmekte kararlıyız. 

Bölgemizin huzurunu bozmaya 
çalışan tüm girişimlere karşı dura-

cağımızı bir kez daha vurgulamak 
istiyorum. Coğrafyamız, kana ve 
gözyaşına doymuştur. Buradan tüm 
dünyaya, Gazze'de kalıcı ateşkesin 
tesisi ve Gazze'ye kesintisiz ve acil in-
sani yardımların ulaştırılması için İsrail 
yönetimi üzerindeki baskıyı artırmaları 
çağrısında bulunuyoruz."

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel, otoyol üc-
retleriyle ilgili “Bir gün 
elimde bir balyozla gi-

şeleri kırdığımızı hayal ediyo-
rum” diyerek siyasetin seviye-
sini Vandalizme indiren ve öf-
keyi çözümün önüne koyan bir 
yaklaşım sergiledi.

Balyoz nedir? Yıkım sim-
gesi bir alettir. Ama sembol 
olduğu şey sadece enkazla 
sınırlı değildir. İnşa edeni suçlu 
gören, kamu hizmetlerine düş-
manlık besleyen patolojik bir 
muhalefet alışkanlığının so-
mut bir simgesidir.

CHP’nin uzun süredir sür-
dürdüğü saldırgan muhalefet 
dili; çözüm üretmekten çok 
tepkileri köpürten, iyiliği orga-
nize etmekten çok kızgınlığı 
örgütleyen bir kışkırtmadır.

Gençleri sokağa sürükleyen 
de bu “yıkıcı romantizm”dir. 

Balyozlu Özgür Özel’in, Ek-
rem İmamoğlu’na yönelik yol-
suzluk iddialarına karşı verdiği 
refleks, gençlerin eline taş, 
sopa, sapan tutuşturmaktır.

Özgür Özel, balyozunu kamu 
hizmetlerine değil, kamu kay-
naklarını kişisel servete dö-
nüştüren rüşvetçilere sallasa 
daha ahlaki olmaz mı?

Eleştiri mi? O elbette bir 
haktır. Fakat muhalefet yapıcı 
eleştiriyle yıkıcı öfke arasın-
daki farkı ayırt etmeyi bırakalı 
çok olmuştur.

Muhalefetin havaalanı, has-
tane, köprü, otoyol gibi halkın 

faydalandığı hizmetlere dair 
yıkım planları cebindedir.

Bunlar Türkiye’nin yıllar 
içinde ilmik ilmik dokuduğu 
altyapıya, kamu hizmetlerine, 
kalkınma çabalarına duyulan 
derin tahammülsüzlüğün işa-
retleridir.

Aynı zamanda CHP’nin zihni-
yet evreninin de emareleridir.

Zira dervişin fikri neyse 
zikri de odur.

Bazı köprü ve otoyolların 
geçiş ücretleri yüksek midir? 
Evet. Bu konuda eleştiri haklı 
mıdır? Haklıdır. 

Ama eleştirinin dili balyozla 
olursa, bunun adı siyaset değil 
Vandalizm olur.

“İktidara geldiğimizde bu 
yolların daha iyisini ücretsiz 
yapacağız” demek ile “Elime 
balyoz alıp gişeleri kıraca-
ğım” demek arasında bir me-
deniyet farkı, bir hukuk farkı, 
bir karakter farkı vardır.

Biri çözüm diliyken diğeri 
sadece gürültü ve enkaz önerir.

Kamu-özel iş birliğiyle yapı-
lan projelere yönelik koşulsuz 
düşmanlık, CHP’nin siyasi ge-
netiğine kazınmıştır.

Kemal Kılıçdaroğlu döne-
minde de bu refleks vardı. Dü-
şünce üretemeyen yapı, her 
dönem yapılan hizmetleri düş-
manlaştırarak varlık kazan-
maya çalıştı.

CHP’nin başına halk odak-
lı siyasetçiler değil, içine yıkım 
aşkı kaçmış kamu binası düş-
manları musallat oldu.

Onların dünyasında yap-
mak suç, yıkmak görev, devlet 
duvar, kendileri de bu duvarı 
yıkacak müteahhitti. 

Oysa bir siyasetçinin eline 
balyoz değil, vizyon yakışır. 

Çünkü elinde balyozla dola-
şan, karşısında duvardan baş-
ka bir şey görmez. 

Zihniyeti yıkım odaklı 
olanın vizyonu, inşa etmeye 
yetmez.

BALYOZU GİŞEYE DEĞİL, 
RÜŞVETE VUR

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

Türkiye'nin ev sahipliğin-
de, Levent'teki Çok Uluslu 

Müşterek Harp Merkezi Ko-
mutanlığında düzenlenen, "18. 
Balkan Ülkeleri Genelkurmay 
Başkanları Konferansı"nda 
konuşan Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz, 
Balkan ülkelerinin Genel-
kurmay Başkanları ve NATO 
temsilcilerini Türkiye'de ağır-
lamaktan onur ve mutluluk 
duyduklarını söyledi.

185 ülkeye ihraç edilen Türk 
savunma ürünlerinin çeşitli-
liğinin 230'u aştığını belirten 
Yılmaz, "2025 yılı Ocak-Nisan 
döneminde ihracatımız, bir 
önceki yılın aynı dönemine 
göre yüzde 67 artışla 2,2 milyar 
dolara ulaşmıştır. Hedefimiz 
yıllık bazda en kısa zamanda 
10 milyar dolar ihracatı aşarak, 
çift haneli ihracatı olan ülkeler 
ligine girmektir" dedi.

Yılmaz, Gazze'de devam 
eden insani felaketin, sivillerin 
en temel haklardan dahi mah-
rum bırakıldığı bir ortamda 
uluslararası düzenin vicdani ve 
hukuki sınavdan geçtiğini or-
taya koyduğunu vurgulayarak, 
"Ukrayna'daki savaş ise sadece 
Avrupa kıtası için değil, küresel 
ölçekte güvenlik, ekonomi ve 
diplomasi alanlarında ciddi sar-
sıntılara neden olmuş, enerji ve 
gıda arz zincirlerinde kırılmalar 
yaratmıştır. Aynı zamanda, 
bölgesel diyalogun, çok taraflı 
işbirliğinin ve kurumsal da-

yanışmanın ne denli hayati bir 
öneme sahip olduğunu bir kez 
daha teyit etmiştir" ifadelerini 
kullandı.

Suriye'nin devrimle birlikte 
yeni bir döneme girdiğini akta-
ran Yılmaz, şöyle devam etti:

"Bu dönemde Suriye'nin 
istikrarına, güvenliğine bü-
yük önem veriyoruz. Türkiye 
olarak elimizden gelen tüm 
katkıyı ortaya koyuyoruz. Son 
dönemlerde Amerika Birleşik 
Devletleri ve Avrupa Birliği'nin 
yaptırımlarını kaldırmasıyla 
Suriye'de hızlı bir yeniden yapı-
lanma bekliyoruz. Kapsayıcı bir 
siyasi anlayışla oluşacak yeni 
siyasi yapı içinde Suriye, sadece 
kendisi için değil tüm bölge için 
istikrarı artırıcı bir noktaya 
yükselecektir."

Kararlı duruş sergilenmeli
Gazze'de devam eden soy-

kırım ile Ukrayna'da süren 
yıpratıcı savaşın, uluslararası 
sistemin krizlere müdahalede 
ne denli yetersiz kaldığını açık-
ça ortaya koyduğuna dikkati 
çeken Yılmaz, bu örneklerin 
barışın tesisi için daha etkin, 
daha kapsayıcı bir uluslararası 
iş birliğine ihtiyaç olduğunu 
gösterdiğini belirtti. Yılmaz, 
uluslararası kuruluşların, asli 
görevlerine dönerek daha adil, 
daha dengeli ve daha kararlı bir 
duruş sergilemelerinin bir ter-
cih değil, bir zorunluluk hâline 
geldiğini aktardı. (AA)

Azerbaycan'da "28 Mayıs Bağım-
sızlık Günü" programına katılan 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, şu açıklamalarda 
bulundu: "Buradan Bakü'den Gence'ye, 
Şuşa'dan Nahçıvan'a, Azerbaycan'ın dört 
bir yanındaki kardeşlerime sevgilerimi, 
saygılarımı gönderiyorum. Öncelikle sizlere 
can Azerbaycan deyince iki devlet bir millet 
deyince yüreğinde fırtınalar kopan 86 
milyonun selamını iletmek istiyorum. Şimdi 
buradaki tabloda üç devlet evet tek millet. 
Obamız yuvamız ve gözbebeğimiz Azer-
baycan'la aramızdaki muhabbeti inşallah 
güçlendirerek devam ettireceğiz. İyi günde 
olduğu gibi Allah korusun zor günlerinde 
de Azerbaycan halkının her zaman yanında 
olacağız. Rabb'im Azerbaycan Türkiye 
kardeşliğini ilelebet daim eylesin diyorum. 

1918'de Azerbaycan'da kurulan Cumhu-
riyet idaresi nasıl istiklalin ve hür iradenin 
timsali haline geldiyse Karabağ'daki 
bağımsızlık zaferi de bugün Azerbaycan'ı 
çok daha güçlü ve müreffeh kılıyor. O gün 
yakılan istiklal meşalesi bugün çok daha 
parlak ve kuvvetli şekilde Azerbaycan'ın 
yolunu aydınlatıyor. Karabağ'ın azatlığı 
ile birlikte bu topraklarda yükselen her bir 
nota sadece bir zaferin değil bir milletin 
adeta yeniden dirilişinin sesi oldu. Ener-
jiden ulaştırmaya savunmadan ticarete, 
tarımdan eğitime her alanda Azerbaycan'la 
hamdolsun güçlü iş birlikleri kuruyoruz.

İlham kardeşimin eşsiz katkılarıyla 
münasebetlerimiz her geçen gün sadece 
bölgeye değil tüm dünyaya örnek olacak 
seviyeye taşıyoruz. İstikrar abidesi olarak 
yükselen Azerbaycan'ın başarılarıyla 
hepimiz gurur duyuyoruz. 30 yıl aradan 
sonra esaretten kurtulan Karabağ için artık 
vakit başarı, barış ve kalkınma hikâyesi 
yazma vaktidir."

Karabağ, 
bir milletin 
dirilişinin 
sesi oldu

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Azerbaycan Bağımsızlık Günü 
münasebetiyle bulunduğu Azerbaycan'da, Azerbaycan Cumhurbaşkanı 

İlham Aliyev ve Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif ile görüştü.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Azerbaycan Cumhurbaşkanı 
İlham Aliyev ile Laçın Uluslararası Havalimanı'nın 

açılışını gerçekleştirdi. Yeni havalimanının açılış 
kurdelesini kesen Erdoğan ve Aliyev'e, havalimanının 

sembolik anahtarları takdim edildi. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Azerbaycan Cumhurbaşkanı Aliyev ve 
Pakistan Başbakanı Şerif ile gerçekleştirdiği üçlü zirvede, Dışişleri 

Bakanı Hakan Fidan, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Ulaştırma ve Altyapı 

Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat ve Cumhurbaşkanı Dış Politika 

ve Güvenlik Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç da yer aldı.

Suriye'de hızlı bir 
yapılanma bekliyoruz

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Amerika Birleşik 
Devletleri ve Avrupa Birliği'nin yaptırımlarını kaldırmasıy-
la Suriye'de hızlı bir yeniden yapılanma bekliyoruz" dedi.



MHP Genel Sekreter Yar-
dımcısı, İzmir Milletvekili 

Tamer Osmanağaoğlu, İzmir’in 
sorunlarıyla ilgili TBMM’de 
yaptığı konuşmada İzmir mil-
letvekillerine çağrı yaparak 
“Tüm İzmir milletvekillerinin, 
dayanıklı bir İzmir inşa etme 
sürecine, karşılıksız katkı 
sunacağına inanıyorum” 
ifadelerini kullandı. 

Osmanağaoğlu, “İzmir, 
ekonomisinin sacayaklarını 
sanayi, ticaret, tarım ve turiz-
min öne çıktığı bir kent olma-
sıyla âdeta Türkiye’nin eşsiz 
potansiyelinin yansımasıdır.
İstanbul ve Kocaeli’nin ardın-
dan sanayi sektörünün en çok 
geliştiği İzmir'de; sanayinin 
daha da gelişmesi için var olan 
13 organize sanayi bölgesi dı-
şında faaliyet gösteren firma-
larımızın OSB’lerde toplanma-
sı ertelenemez bir ihtiyaçtır” 
diyerek İzmir’in potansiyeline 
dikkat çekti. 

İzmir’in kentsel dönüşüm 
sorununa da değinen Osma-

nağaoğlu, “Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakan-
lığımızın öncülüğünde, yurt 
genelinde 3,2 milyon konutun 
dönüşümünün tamamlandığı, 
12 milyon vatandaşımızın can 
ve mal güvenliğinin teminat 
alındığı bilinmektedir. Ancak 
İzmir özelinde bu duruma 
baktığımızda; yerel yönetim-
lerin ihmaliyle birlikte maale-
sef istenilen mesafe katedile-
memiştir” dedi.
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BMM Başkanı 
Numan Kurtul-

muş, MHP Genel 
Başkanı Devlet 

Bahçeli’yi Meclisteki par-
ti grubunda ziyaret etti. 
Yaklaşık yarım saat süren 
görüşmenin ardından gaze-
tecilere açıklamada bulunan 
TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
MHP Genel Başkanı Bahçe-
li’nin, terörsüz Türkiye’nin 
başlamasında tarihi katkısı 
ve öncülüğünün bulunduğu-
nu belirtti.

Terörsüz Türkiye süre-
cinin bundan sonra nasıl 
işleyeceğine ilişkin fikir 
alışverişinde bulundukla-
rını dile getiren Kurtulmuş, 
"Özellikle İmralı'nın açık-
laması, arkasından terör 
örgütünün de bu açıklamaya 
uyacağını ilan etmesi, silah 
bırakmayı kabul etmesiyle 
birlikte Türkiye'de yeni bir 
süreç başlamıştır. Bu sürecin 
açık bir şekilde, milletimizin 
gözü önünde ve tamamıyla 
planlanan bir şekilde sonuca 
ulaşabilmesi için bundan 
sonra TBMM’ye görev düş-
mektedir. TBMM’de bütün 
siyasi partilerin temsil edil-
diği bir komisyon oluşturu-
larak sürecin takibi, kontrolü 
ve sürece öncülük edilmesi 
gerekecek" diye konuştu.

Bahçeli ile sürece ilişkin 
fikir teatisinde bulundukla-
rını da ifade eden Kurtulmuş, 
TBMM’nin, tarihi sorumlulu-
ğu yerine getirerek, terörsüz 
Türkiye sürecini en güzel 
şekilde sonuçlandırmasının 
nasip olmasını diledi.

Kurtulmuş, şunları kay-
detti: "Milletimiz için hem 
dünya siyasetinin bu kadar 
büyük değişimler yaşadığı 
bir dönemde hem bölge siya-
setinin baştan aşağı yenilen-
diği bir dönemde Türkiye'nin 
önüne tarihi bir fırsat geç-
miştir. Bu fırsat, siyaset üstü 
bir sorumluluk gerektirmek-
tedir. Bu, herhangi bir siyasi 
partinin, herhangi bir siyasi 
kanadın ortaya koyabileceği, 
tek başına gerçekleştirilebi-
leceği bir siyasi süreç değil-
dir. Bu, bir al-ver meselesi de 
değildir. Gönüllü bir şekilde 

birlik, beraberlik, kardeşlik 
sürecinin tesis edilmesidir. 
Bunun için ümit ediyorum 
ki herkes elini taşın altı-
na koyarak üzerine düşen 
sorumlulukları yerine getirir 
ve TBMM’nin kontrolünde, 
TBMM’nin müzakere orta-
mında bu konu tamamıyla 
gerçekleşmiş olur. Türkiye, 
yüz yıllık Cumhuriyet ta-
rihinin neredeyse yarısını 
meşgul olduğu hem binlerce 
insanın hayattan koparılma-
sına neden olan hem de iki 
trilyon dolara yakın büyük 
bir mali kayba neden olan bu 
terör belasını artık tarihin 
çöplüğüne atacaktır. Burada 
sorumluluk TBMM'dedir. 
Siyasi partilerimizin hepsini 
bu siyasi sorumluluğa ortak 
olmaya davet ediyorum. Bir 
kere daha huzurlarınızda 
sürecin önünü açan Sayın 

Devlet Bahçeli'ye sevgileri-
mizi ve hürmetlerimizi ifade 
ediyorum."

Komisyon en kısa sürede
Kurtulmuş, konuşmasının 

ardından, bir gazetecinin, 
"Komisyon kurulmasıy-
la ilgili bir değerlendirme 
yaptınız mı?" sorusu üzeri-
ne, "Tabii ki değerlendirme 
yaptık. Meclisin nasıl çalı-
şacağına dair değerlendir-
meleri yaptık. Önümüzdeki 
günlerde netleştirerek, nasıl 
çalışılacağını kamuoyuyla 
da paylaşacağız" ifadesini 
kullandı.

"Komisyonun kurulması 
zamanı belli mi? Yeni döneme 
mi kalır, yoksa Meclis tatile 
girmeden önce bir komisyon 
kurulur mu?" sorusuna kar-
şılık ise Kurtulmuş, "En kısa 
sürede" yanıtını verdi. (AA)

MHP'li Osmanağaoğlu'ndan 
İzmir milletvekillerine çağrı

İkisi de grup 
başkanvekiliydi.

İkisi de aldıkları karar-
larda genel başkanlarının 

en büyük savunucusuydu.
İkisi de birbirine yakın ta-

rihlerde genel başkanlığa terfi 
ettirildi.

Tesadüf bu ya, ikisi de “Te-
rörsüz Türkiye”nin karşısına 
aynı yalanlarla mevzilendi.

HHH
Özgür Özel ve Müsavat 

Dervişoğlu…
İnsan bu ikilinin bugünkü 

haline bakınca hiç şaşırmıyor.
Bilakis, yabancı başkentler-

de yazılan senaryolarda oyna-
mak zorunda oldukları roller 
için biçilmiş kaftan oldukları 
açıkça görülüyor.

HHH
Bazı sorularla makarayı 

biraz geriye sarıp yaşananları 
hatırlayalım.

2023 seçim sürecinde PKK 
elebaşları açık açık kime oy 
istedi?

Kırmızı bültenle aranan 
PKK’nın sözde yöneticisi 
Remzi Kartal, örgütün yayın 
organına çıkıp “Kılıçdaroğlu 
tarihsel bir fırsattır” sözleriyle 
desteğini açıklamadı mı?

Murat Karayılan’dan Cemil 
Bayık’a kadar Kandil’in tüm 
kadrosu, Bay Kemal için çır-
pınmadı mı?

Peki…
O günlerde Özgür Özel’den 

yükselen tek bir itiraza şahit 
olundu mu?

Ya da Müsavat Dervişoğlu 
“Bizim PKK’dan gelecek des-
teğe ihtiyacımız yok” diyebil-
di mi?

HHH
Her iki isim de bu utanç 

verici günleri sessizlik içinde 
geçirdi.

Çünkü makam uğruna 
terör örgütünün desteğini 
reddetmek işlerine gelmedi.

Haliyle bugün de terörsüz 
bir Türkiye işlerine gelmedi.

HHH
Dün onlara verilen görev, 

PKK’dan gelen desteğe ses 

çıkarmamaktı.
Bugünkü vazifeleri ise te-

rörün bitmesine karşı çıkmak, 
yani siyasi tutarsızlığın danis-
kasını sergilemek…

Ama bir şartla, gerçekleri 
gizleyerek…

Siyasette yükseliş öykü-
leri benzer olan bu iki genel 
başkan da, terör konusunda 
takındıkları ne yazık ki bir-
birinin kopyası ikiyüzlü tavrı 
sergilerken hakikatin üzerini 
örtmeye mecburlar.

HHH
“Dünyanın en doğru işini 

bile yapsa biz bu hükümeti 
desteklemeyiz” ifadeleriy-
le zihniyetini tüm dünyaya 
duyurmuş CHP’nin başındaki 
Özgür Özel gerçekleri 
gizlerken zorlanmıyor.

Sıkıştığı yerde “Terörsüz 
bir Türkiye’yi kim istemez” 
sorusu soruyor, “temenniler 
yetmez, şeffaflık lazım, TBMM 
çatısı şart” diyerek topu taca 
atsa da sürece destek verir 
gibi bile görünebiliyor.

Müsavat Dervişoğlu ise 
tam anlamıyla bir trajikomedi 
örneği…

Terörsüz Türkiye hedefini 
çarpıtmak için “yolun sonun-
da terör devletleşecek” gibi 
akıl almaz bir yalanın arkası-
na saklanıyor.

Dün terör örgütünün kendi 
adayına desteğini kuzuların 
sessizliğiyle karşılayan adam, 
bugün terör örgütünün silah 
bırakmasına aslan kesilip ya-
şananları “kirli bir pazarlığın 
ürünü” olarak yaftalıyor.

HHH
Yetmiyor…
Bir de MHP Lideri Devlet 

Bahçeli ile milliyetçilik yarışı-
na giriyor.

Geçmişte peşine takıldık-
larının kurduğu İP’in, Türk 
milliyetçiliği yerine “Ernest 
Renan milliyetçiliği”ni benim-
sediğini unutuyor.

Terörsüz Türkiye’ye karşı 
çıkarken yalnızca MHP Lideri 
ile milliyetçilik yarışına gir-
miyor.

En büyük savaşı, kendisi 
gibi bütün ilkelerini seçim he-
saplarına kurban eden Özgür 
Özel’e karşı veriyor.

Çünkü Dervişoğlu, terörsüz 
Türkiye’ye karşı sergilediği 
fütursuz duruşun kendisini 
muhalefetin Cumhurbaşkanı 
adayı yapacağına inanıyor.

Müsavat milliyetçiliğinin 
kafası işte bu kadar çalışıyor.

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

MÜSAVAT 
MİLLİYETÇİLİĞİ...

TBMM'de başkanlık seçimi için başvurular başladı
Türkiye Büyük Millet Meclisinde 
başkanlık seçimi için adaylık 

başvuruları başladı. 5 gün sürecek 
başvuruların ardından 3 Haziran'da 
Meclis Genel Kurulunda yeni Meclis 
başkanını belirlemek için seçim ya-
pılacak. Başvurular tamamlandıktan 
sonra milletvekilleri, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Genel Kurulunda gizli oy 

kullanarak yeni başkanı belirleyecek. 
Seçim takvimi, Kurban Bayramı tatili-
ne denk gelmesi sebebiyle 3 Haziran’a 
kadar tamamlanacak. Seçimde ilk 
iki turda adayların Meclis üye tam 
sayısının üçte ikisi olan 400 oy alması 
gerekecek. Bu çoğunluk sağlana-
mazsa, üçüncü turda salt çoğunluk 
yani 301 oy aranacak. Üçüncü turda 

da sonuç çıkmaması hâlinde, en çok 
oy alan iki aday arasında dördüncü 
tur oylama yapılacak ve en yüksek 
oyu alan isim Meclis başkanı olacak. 
Bu aşamada, Meclis Başkanlık Divanı 
üyeleri de yeniden belirlenecek. Par-
tiler, Meclis başkan vekilliği ve diğer 
Divan üyelikleri için adaylarını tespit 
ederek Başkanlığa bildirecek. 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, MHP Lideri Bahçeli’yi ziyaret etti. Terörsüz Türkiye için 
TBMM’ye görev düştüğünü belirten Kurtulmuş, "Siyasi partilerin temsil edildiği bir komis-

yon oluşturularak sürecin takibi, kontrolü ve sürece öncülük edilmesi gerekecek" dedi.

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesine (İBB) yönelik yolsuzluk 

soruşturması kapsamında tutuklanan 
şüpheli Seyfi Beyaz, etkin pişmanlık 
kapsamında verdiği ifadesinin ardından 
adli kontrol şartıyla tahliye edildi. 
Soruşturma kapsamında 10 Nisan'da 
tutuklanan Beyaz İnşaat'ın sahibi Seyfi 
Beyaz'ın etkin pişmanlık kapsamında 
ifade verdiği öğrenildi. 

İstanbul Sulh Ceza Hâkimliği, Beyaz'ın 
"konutu terk etmeme" şeklinde adli 
kontrol şartıyla tahliyesine karar verdi. 

Öte yandan, yolsuzluk soruştur-
masında şüpheli Şeyhmus Sarıboğa savcı-
lıkta, tutuklu şüpheli Murat Kapki'nin 
talimatıyla bankalara giderek tahsil 
edilen paraları elden teslim aldığını kabul 
ederek, "etkin pişmanlık" hükümlerin-
den faydalanmak istediğini söyledi.

Soruşturma kapsamında gözaltına 
alınan ve sulh ceza hâkimliğince serbest 
bırakılan şüpheli Şeyhmus Sarıboğa sav-
cılıktaki ifadesinde, emniyette verdiği 
ifadesine ilişkin bazı konuları düzeltmek 
istediğini belirterek, "Neva Reklamcılık 
şirketinin sahibi şüpheli Ahmet Çiçek'in 
ifadesinde geçen Şeyhmus'un ben 
olmadığımı söylemiş olsam da ilk defa 
ifade verdiğimden dolayı heyecandan 
böyle bir ifade vermiş olabilirim. Ahmet 
Çiçek'in ifadesinde bahsetmiş olduğu 
Şeyhmus benim" dedi.

İBB'ye yönelik 
yolsuzluk 
soruşturmasında 
1 TAHLIYE 

SEYFI BEYAZ

YENi ADIM
TERÖRSUZ 

TURKiYE iCiN 

Milli Eğitim Bakanlığı 
(MEB), 28 Mayıs Dünya 

Oyun Oynama Günü dolayı-
sıyla paylaşım yaptı. Bakanlı-
ğın sosyal medya hesabından 
yapılan paylaşımda, şu ifade-
lere yer verildi:

"Çocuklar oynayarak 
büyüsün, eğlenerek öğrensin. 
Oyun, çocuklarımıza empati 

kurmayı, takım ruhu ka-
zanmayı, paylaşmayı, baş-
kalarının hak ve hukukuna 
saygı göstererek yarışmayı, 
kaybettiğinde yeniden hedef 
belirlemeyi, kazananı alkış-
layarak demokrasi kültürü 
edindiği muhteşem bir eğitim 
biçimidir. Böylesine etkin bir 
öğrenme biçimi olan oyun, 

aynı zamanda çocuklarımızın 
fiziksel, ruhsal ve toplumsal 
gelişiminin de en önemli kilit 
taşlarındandır. Geleneksel 
oyunlarımız öncelikli olmak 
üzere okul bahçelerimizi 
evlatlarımız için elverişli ve 
donanımlı oyun alanlarına 
çevirme gayretimizi kararlı-
lıkla sürdürüyoruz."

T

Milliyetçi Hareket Par-
tisi (MHP) bünyesinde 

faaliyet gösteren Siyaset ve 
Liderlik Okulu’nun 21. dö-
nem eğitim programı sona 
erdi. Eğitim faaliyetlerinin 
tamamlanması dolayısıyla 
düzenlenecek olan 21. Dönem 
Sertifika Töreni, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin himaye-

lerinde gerçekleştirilecek. 
Tören, 31 Mayıs 2025 Cumar-
tesi günü saat 14.00’te, Mil-
liyetçi Hareket Partisi Genel 
Merkezi’nde bulunan Gün 
Sazak Konferans Salonu’nda 
yapılacak. 

Bu kapsamda sertifika 
almaya hak kazanan katı-
lımcılar, törenle belgelerini 

alacak. MHP sosyal medya 
hesabının paylaşımı şöyle: 
''Siyaset ve Liderlik Oku-
lu''nun eğitim faaliyetlerinin 
tamamlanması münasebe-
tiyle Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli'nin himayele-
rinde gerçekleşecek olan ''21. 
Dönem Sertifika Töreni''ne 
davetlisiniz."

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın 
imzasıyla Resmi Gazete'de yayımlanan 

karara göre valiliklerde, kaymakamlıklarda 
ve üst düzey kamu kuruluşlarında atama ve 
görev değişiklikleri yapıldı. Resmi Gazete'de 
yayımlanan atama kararlarına göre, Vali-Mül-
kiye Başmüfettişliğine Tunceli Valisi Bülent 

Tekbıyıkoğlu, Tunceli Valiliğine Bilecik Valisi 
Şefik Aygöl, Bilecik Valiliğine İstanbul-Beykoz 
Kaymakamı Faik Oktay Sözer, atandı. İçişleri 
Bakanlığı ve bağlı kuruluşlarda üst kademe 
kamu yöneticiliklerine de atamalar yapıldı. Yine 
aynı tarih ve sayılı kararla, 128 vali yardımcısı ve 
224 ilçeye kaymakam ataması gerçekleştirildi.

MHP Siyaset ve Liderlik Okulu'nda 
21. Dönem Sertifika Töreni yapılacak

MEB'DEN 'DÜNYA OYUN OYNAMA GÜNÜ' PAYLAŞIMI

2 iLiN VALiSi DEĞiŞTi

Tamer 
Osmanağaoğlu
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İsrail'in saldırılarının yoğun-
laşmasıyla birlikte uluslararası 

tepkiler de artarken Netanyahu, 
18 Mayıs'ta bu tepkileri azaltmak 
için yeni mekanizma hayata 
geçirilene kadar Gazze Şeridi'ne 
"okyanusta bir damla" anlamına 
gelen "temel miktarda" insani 
yardım girişini onayladı. 

Bileşmiş Milletlerin Gazze Şeri-
di'ne günlük 500 tır insani yardım 
ve 50 tır yakıt girmesi gerektiğine 
ilişkin açıklamasına karşın İsrail'in 
aldığı karara rağmen 19-26 Mayıs 
tarihleri arasında Gazze'de sadece 87 
tır yardım dağıtılmasına izin verme-
si, söz konusu kararın "yeni insani 
yardım dağıtım mekanizması" hayata 
geçirilene kadar bir oyalama taktiği 
olabileceğine işaret edildi.

Sözde yardım dağıtımı 
     ABD'nin üstlendiği İsrail'in des-
teklediği GHF, 27 Mayıs'ta "Gazze'de 
operasyona başladığını" ve sözde 
yardım dağıtımı için tırların yola çık-
tığını açıkladı. İsrail ordusuysa Gazze 
Şeridi'nde 3'ü güneyde biri kuzey-
de olmak üzere 4 sözde yardım 
dağıtım merkezi kurulduğunu 
duyurdu.  Sözde yardım dağıtı-
mının ilk gününde, İsrail ordu-
sunun açlığa maruz bıraktığı 
Filistinlilerin Tel Sultan'daki 
merkeze akın etmesi ne-
deniyle çıkan kargaşada 
açılan ateş sonucu 3 Fi-
listinli hayatını kaybetti, 
onlarcası yaralandı. GHF 
kontrolündeki dağıtım 
noktasından gelen görün-
tüler, sosyal medya kulla-
nıcıları tarafından 2. Dünya 
Savaşı'nda Alman Nazilerin 
kurduğu toplama kamp-
larında çekilen sembol bir 
fotoğrafa benzetildi.

İsrail toplama kampı 

TRUMP: PUTIN 
ATEŞLE OYNUYOR

ABD Başkanı Donald Trump, kendisinin başkan olmaması hâlinde 
Rusya'nın başına daha kötü şeylerin gelebileceğini söyleyerek, 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin için ‘Ateşle oynuyor’ ifadesini 
kullandı. ABD Başkanı Donald Trump, sosyal medya hesabından 

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile ilgili açıklamada bulundu. 
Trump, “Vladimir Putin'in fark etmediği şey şu; eğer ben olmasay-

dım, Rusya'nın başına çok kötü şeyler gelmiş olacaktı yani ger-
çekten kötü şeyler. Putin, ateşle oynuyor” ifadelerini kullandı.

planını hayata geçiriyor 

İsrail'in Gazze Şeridi'nin çeşitli böl-
gelerine düzenlediği saldırılarda 
aralarında çocuk ve kadınların da 
bulunduğu 19 Filistinli hayatını 
kaybetti. Filistin resmi ajansı 

WAFA'nın haberine göre, 
İsrail ordusunun, 

Gazze kentinin 
kuzeyinde 

Saftavi Ma-
hallesi'nde 
Filistinlilere 
ait bir eve 
düzenlediği 

saldırıda 9 
kişi yaşamını 

yitirdi, 12'si 
yaralandı. İsrail savaş 

uçaklarının Deyr el-Belah 
kentinde Filistinlilere 
ait bir eve düzenlediği 
saldırıda 6 kişi öldü, 
15 kişi yaralandı. İsrail 
ordusunun Cibaliya 
Mülteci Kampı'ndaki 
Fahura Okulunun 
çevresinde insansız 

hava aracıyla (İHA) 
düzenlediği  saldırıda 4 

Filistinli  hayatını kaybetti. 

SALDIRILARDA 
19 FILISTINLI ÖLDÜ

İsrailli 1200 yedek subay, 
Tel Aviv yönetiminin Gazze 

Şeridi’ne yönelik sürdürdüğü 
soykırım savaşının derhâl dur-
durulması çağrısında bulundu. 
Haaretz gazetesinin haberine 
göre, İsrailli yedek subaylar, 
Genelkurmay Başkanı Eyal 
Zamir’e mektup gönderdi. 
Mektupta, “Biz, İsrail ordusun-
daki subaylar, eski komutanlar 
ve yedek subaylar, hüküme-
tin ve Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir’in Gazze’deki siyasi 
savaşı derhâl sonlandırması-
nı ve kaçırılanların (esirlerin) 
gecikmeden geri dönmesi için 

çalışmasını talep ediyoruz” ifa-
desine yer verildi. Yedek subay-
ların mektubunda, “Bu, Gazze’yi 
işgal etmeye hazırlanan ve 
İsrail toplumu içindeki küçük 
bir azınlığın mesihçi vizyonunu 
hayata geçirmeyi amaçlayan 
bir savaştı.” değerlendirmesin-
de bulunuldu. İsrail muhalefeti 
ve esir aileleri, Netanyahu’yu, 
hükümetin içindeki aşırı sağcı 
kesimin istekleri doğrultusun-
da hareket ederek, özellikle ik-
tidardaki konumu başta olmak 
üzere kişisel siyasi çıkarlarını 
korumak amacıyla savaşı sür-
dürmekle suçluyor. 

İsrail yönetiminin destekle-
diği ve bugün faaliyetlerine 

başladığı duyurulan Gazze Şeri-
di'nin güneyindeki "Gazze İnsa-
ni Yardım Vakfı"nın kontrolün-
deki dağıtım noktasında ABD'li 
görevlilerin, yardım almak için 
alana giren binlerce Filistinliyi 
dağıtmak için havaya ateş açtığı 
bildirildi. Yerel basında yer alan 
haberde, binlerce Filistinlinin 
yardım almak için Gazze'nin 
güneyindeki Refah'ta kurulan 
dağıtım merkezine akın ettiği 

belirtildi. İsrail'in yardım gi-
rişlerini engellemesi nedeniyle 
açlıkla mücadele eden binlerce 
Filistinlinin engelleri aşarak 
topluca dağıtım noktasına girdi-
ği ifade edildi. Binlerce Filistinli-
nin alana girmesi sonrası ABD'li 
çalışanların yardım dağıtım 
noktasında kontrolü kaybettiği 
aktarıldı. ABD'li görevlilerin bir 
koli yardım almak için kilomet-
relerce yol yürüyen Filistinlileri 
dağıtmak amacıyla havaya ateş 
açtığı kaydedildi.

Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) 
Doğu Akdeniz Bölge Di-

rektörü Hanan Balkhy, İsrail'in 
yoğun saldırıları ve ablukası 
altında bulunan Gazze'de açlık 
ve kıtlığın çok yüksek seviye-
lere ulaştığını, bu nedenle de 
insanların öldüğünü bildirdi. 
Gazze'deki durumun tahrip edi-
ci olduğunu kaydeden Balkhy, 
sağlık için çok kritik olan alan-
ların ve altyapının tamamen 
yok edildiğini söyledi. Balkhy, 
"Sağlık konusunda insanlar çok 
zor bir ortamda yaşıyor. Hijyen 
sağlığın temelidir ve Gazze'de 
bu eksik. Sağlık bakım sistem-
lerinde de bir yıkım var, sadece 
birkaç hastane kısmen veya 
asgari düzeyde hizmet veriyor. 
Gerçekten çok fazla kaynak ek-
sikliği var. Temel ilaçların yüzde 
41'i veya 42'si hiç yok. Ana aşıla-
rın yüzde 41'i veya 42'si stoklar-
da yok. Tıbbi ekipmanın yakla-
şık yüzde 64'ü de stoklarda hiç 
yok" dedi. Gazze'de son derece 
dirençli sağlık çalışanlarının 
bulunduğunu anlatan Balkhy, 
bu kişilerin sahip olduklarıyla 
ellerinden gelenin en iyisini 
yaptıkları yıkıcı bir durumun 
yaşandığını söyledi.

İSRAILLI YEDEK SUBAYLARDAN ÇAĞRI 

YARDIM NOKTASINDA ATEŞ AÇILDI

DSÖ'DEN AÇLIK VE KITLIK UYARISI

İsrail ordusuna ait savaş uçak-
larının bir kez daha Yemen'in 

başkenti Sana'da yer alan hava-
limanını bombaladığı bildirildi.  
Savunma Bakanı Yisrael Katz 

yaptığı yazılı açıklamada, İsrail 
uçaklarının Sana Havalimanı’na 

hava saldırısı düzenlediğini 
belirtti. Katz, saldırıda Sana 

Havaliman’ında  “İran destekli 
Husilerin kullandığı son uçağın 
da imha edildiğini" iddia etti. 
Açıklamada Katz, Yemen'de 

limanların da hedef 
alınmaya devam edileceği 

tehdidinde bulundu. 

SANA HAVALIMANI 
BOMBALANDI 

G
azze'de, saldırıların 

başladığı 7 Ekim 
2023'ten bu yana 
en az 54 bin kişinin 

ölümüne neden olan ve uygula-
dığı ablukayla 2 Mart'tan sonra 
bölgeye "bir buğday tanesinin" 
dahi girişine izin vermeyen İs-
rail, dünya tarihinin gördüğü en 
büyük insanlık felaketlerinden 
birine yol açtı. İsrail, şimdi de se-
bep olduğu bu insanlık felake-
tini hem uluslararası baskıları 
azaltmak hem de Gazze'de işgali 
genişleterek kalıcı hâle getirme 
ve Filistinlileri başka ülkelere 
sürgün etme ajandasını hayata 
geçirmek için bir fırsat olarak 
görüyor ve söz konusu vakfı, bu 
konuda paravan olarak kullan-
mayı hedefliyor.

Hem uluslararası tepkile-
ri azaltmak hem de Gazze'ye 
yönelik ajandasını uygulamaya 

geçirmek isteyen Tel Aviv yöne-
timinin, Gazze Şeridi'nde insani 
yardım kisvesi altında yeni 
bir mekanizma arayışı, nisan 
ve mayıs aylarındaki kabine 
toplantılarının en önemli gün-
dem maddelerinden oldu. İsrail 
ordusunun bu mekanizmanın 
doğrudan içinde bulunmasını 
talep eden aşırı sağcı bakanlarla 
güvenlik şefleri arasında ordu-
nun görevinin ne olacağına dair 
hararetli tartışmalar yaşandı. 
ABD ile koordinasyon içeri-
sinde, yardımların Tel Aviv ve 
Washington güdümünde şubat 
ayında kurulan, "Gaza Humani-
tarian Foundation" (GHF) vası-
tasıyla, İsrail ordusunun Gazze 
Şeridi'nin güneyinde oluştur-
duğu alanlara, yine ordunun 
gözetiminde getirilmesi ve özel 
ABD'li şirketlerce dağıtılması-
nı sağlayacak bir mekanizma 

kurulması kararı alındı.

Gazze'yi işgal planı
İsrail'in Gazze'de işgali geniş-

letme ve kalıcı hâle getirmeye 
yönelik planının da merkezinde 
insani yardımın silah olarak 
kullanılarak Filistinlilerin sürgün 
edilmesi yer aldı. Kabinede, İsrail 
ordusunun görevinin ne olaca-
ğına ilişkin tartışmalar sırasında 
Maliye Bakanı Bezalel Smotrich'in 
"Verilen görevi yapmayacaksan, 
yerine yapacak birilerini buluruz." 
dediği Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir, bu mekanizmayla 
doğrudan ilişkili bir saldırı planı 
hazırlayarak onay için sundu. 
İsrail güvenlik kabinesi, 4 Ma-
yıs'ta Zamir'in sunduğu Gazze'de 
işgali genişletecek ve kalıcı hâle 
getirecek saldırı planını onayladı. 
Yerel basına göre, üç aşama-
dan oluşan planla, Filistinlilerin 

hayatta kalmalarına yetecek 
kadar sözde yardım dağıtımı için 
İsrail ordusu tarafından nisan 
ayında Gazze Şeridi'nin güne-
yinde oluşturulmaya başlanan 
"toplama kamplarına" sürgün 
edilmesi ve Filistinli nüfusun 
boşaltıldığı bölgelerde saldırıların 
yoğunlaştırılarak işgalin kalıcı 
hâle getirilmesi öngörülüyor. Bu 
kapsamda, Gazze Şeridi'nin kuze-
yindeki Filistinlileri açlık silahıyla 
daha güneye sürebilmek için biri 
Netzarim Koridoru'nda, güneyde-
kilerin tamamını ise bir bölgede 
toplayabilmek için 3'ü Morag 
koridorunda ,toplam 4 "toplama 
kampı" kurulması planlandı. Gaz-
ze'de kalıcı işgal ve Filistinlilerin 
sürülmesi uygulanmaya başla-
dığını İsrail ordusu, ABD Başkanı 
Donald Trump'ın 16 Mayıs'ta Orta 
Doğu gezisinin hemen ardından 
duyurdu.

İsrail, Filistinlileri "toplama kamplarına" ardından da başka ülkelere sürme pla-İsrail, Filistinlileri "toplama kamplarına" ardından da başka ülkelere sürme pla-
nını, yeni sözde yardım dağıtım mekanizmasıyla hayata geçirmeye çalışıyor.nını, yeni sözde yardım dağıtım mekanizmasıyla hayata geçirmeye çalışıyor.

‘TEMEL MIKTARDA’ INSANI ‘TEMEL MIKTARDA’ INSANI 
YARDIM GIRIŞINE IZINYARDIM GIRIŞINE IZIN

DONALD 
TRUMPVLADIMIR 

PUTIN
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T.C. ALİAĞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/501 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/501 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Aliağa İlçe, ÇALTILIDERE Mahalle/Köy, Gerenboğazı 

Mevkii Mevkii, 3776 Ada, 3 Parsel, Tarla tapu kayıtlı olup, Gerenboğazı mevkinde 
konumludur.(Detayları bilirkişi raporu içeriğindedir.)

Adresi : Kıymet Takdiri Konusu Taşınmaz, İzmir İli, Aliağa İlçesi, Çaltılıdere 
Köyü, 3776 Ada 3 Parsel, Nolu,Tarla Tapu Kayıtlı Olup, Gerenboğazı Mevkinde 
Konumludur. Aliağa / İZMİR

Yüzölçümü : 14.025,19 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı Dosyada mevcutbilgiye göre taşınmaz 1/25000 ölçekli 

İzmir Büyükşehir Bütünü Çevre Düzeni imar planında kısmen 1.Derece kısmen 
3.derece arkeolojik sit alanı içerisinde kalmaktadır.

Kıymeti : 28.050.380,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: İlgili taşınmaz takyidatında 1. Derece ve 3. Derece Arkeolojik 

sit sınırları içerisinde kalmaktadır şerhi bulunmakla birlikte Esas icra dairesince Kültür 
ve Turizm Bakanlığının E-65258934-641.04 sayılı cevabi yazıları doğrultusunda 
infazında sakınca yoktur talimat yazıları mevcuttur.

Artırma Bilgileri

27/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232507

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2025 - 10:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:45
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 10:45

T.C. TARSUS 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi dosyasından verilen karar gereği aşağıda yazılı taşınmaz 

satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/23 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin ili Çamlıyayla ilçesi Namrun mahallesi 2155 parsel sayılı 

taşınmaz 4806 m2 miktarlı olup bağ yeri vasfındadır. taşınmaz üzerinde düzensiz 
ağaç örtüsünün bulunduğu herhangi bir yapı tesis veya inşai muhdesatın olmadığı 
görülmüştür.taşınmaz Çamlıyayla yerleşim alanı içerisindedir. çarşıya 2,40 km 
mesafededir.Taşınmaza ilişkin alınan bilirkişi raporu UYAP E Satış sitesinde ilan 
ekinde olup ihaleye katılım sağlayanlar bilirkişi raporunu görmüş ve taşınmazı bu hali 
ile kabul etmiş ayılacaktır.

Yüzölçümü : 4.806 m2
Kıymeti : 5.767.200,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

16/05/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231786

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:18
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2025 - 10:18
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/08/2025 - 10:18
Bitiş Tarih ve Saati : 08/08/2025 - 10:18

T.C. MERSİN 3. SULH HUKUK MAHKEMESİ
İLAN

Sayı :2020/1117 Esas
Davacı Doğukan Dakka ve davalı AyferDakka ve diğerleri aleyhine mahkememizde 

açılan ortaklığın giderilmesi davasının yapılan açık yargılaması sonucunda; Davacı 
Doğukan Dakkatarafından Mersin ili, Yenişehir ilçesi, Bahçe mahallesi 7231 ada 
8 parsel, 550 ada 190 parsel, 550 ada 303 parsel 31 ve 32 nolu bağımsız bölüm 
sayılı taşınmazı teşkil eden taşınmazın satılarak ortaklığın giderilmesi talep edilmiş, 
Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü bildirir 
davetiye çıkarılmış olup, tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

Durusma Günü: 06/10/2025 günü saat: 09:48’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde yokluklarında 
yargılama yapılıp karar verileceği hususu HMK’nun 147/2.maddesine göre dava 
dilekçesi yerine geçmek üzere ilanen tebliğ olunur.20/05/2025

DAHİLİ DAVALI : ABDULKERİM ÇAMDERE - 21865999896 MERSİN ili, AKDENİZ 
ilçesi, BAHÇE mah/köy, 2 Cilt, 539 Aile sıra no, 54 sırada nüfusa kayıtlı, SÜLEYMAN 
ve YÜKSEL oğlu/kızı, 26/09/1969 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231766

T.C. TRABZON 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/27 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/27 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Ortahisar İlçe, YEŞİLHİSAR Mahalle/Köy, 114 Ada, 

37 Parsel, Adresi : Trabzon İli, Ortahisar İlçesi, Yeşilhisar Mahallesi Ortahisar / 
TRABZON

Yüzölçümü : 5.016,75 m2 Arsa Payı : Tam İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 8.510.197,50 TL KDV Oranı : %10 Damga Vergisi Oranı : ‰5,69 Tapu 

Alım Harcı :‰ 20
Kaydındaki Şerhler: Diğer : ÜZERİNDE A İŞARETLİ EV OSMAN OĞLU TEMEL 

KİBRİTÇİ YE AİTTİR.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl, Ortahisar İlçe, YEŞİLHİSAR Mahalle/Köy, 114 Ada, 41 

Parsel
Adresi : Yeşilhisar Mah. 114 Ada 41 Parsel Ortahisar / TRABZON Yüzölçümü : 

3.383,06 m2
Arsa Payı : Tam İmar Durumu :Yok Kıymeti : 5.582.049,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi Oranı : ‰5,69 Tapu Alım Harcı :‰ 20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231790

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:01
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:01
Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 10:01

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 11:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 11:08

T.C. AKÇAKOCA İCRA DAİRESİ
2024/190 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/190 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İli Akçakoca İlçesi Hacıyusuflar Mahallesi Hokurdan mevkiinde 

bulunan 355 ada 33 parsel sayılı taşınmazın “Arsa” niteliğinde ve toplam 1.372,37 
m² miktarında olduğu görülmüştür. Satışa konu taşınmaz 4. Normal kat + çatı arası, 
25 bağımsız bölüm numaralı, dubleks konut nitelikli taşınmazdır. Parselin; Kuzeyi 
yol (Turna Sokak), Doğusu yol (Sumru Sokak), Güneyi 355 ada 6 parsel sayılı 
taşınmaz, Batısı ise 355 ada 10 parsel ve kadastro boşluğu ile çevrelenmiştir. Fiili 
Durumu: Taşınmaz üzerinde 2 bodrum, 1 zemin, 4 normal kat ve çatı eklentisinden 
oluşan 7 katlı yapı bulunduğu gözlemlenmiştir. Satışa konu taşınmaz 4. normal 
kat + çatı arası, 25 bağımsız bölüm numaralı, dubleks konut nitelikli taşınmazdır. 
Taşınmazın 4. Normal katı antre, salon, mutfak, banyo, tuvalet, 3 yatak odası ve 
2 balkon hacimlerinden oluştuğu toplam 123 m², çatı katı; oda ve (1 teras:56 m²) 
hacimlerinden oluştuğu toplam 22 m² alanlıdır. Taşınmaz toplam 145 m² kapalı brüt 
alanlı, iskânlı, doğalgaz kat kaloriferli ve asansörlü konut olduğu tespit edilmiştir. 
(Akçakoca Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü Onaylı Kat İrtifak Projesinden)
Düzce ili Akçakoca ilçesi Hacıyusuflar Mahallesi 355 ada 33 parsel ‘de kayıtlı 
1.372,37 m² “Arsa” nitelikli taşınmazın üzerinde bulunan 7400/143264 arsa paylı 
4. Normal kat + çatı arası 25 numaralı bağımsız bölümün arsa payı dahil değerinin 
4.350.000,00 TL (Dörtmilyonüçyüzellibin TL) ‘dir.

Adresi : Düzce İli Akçakoca İlçesi Hacıyusuflar Mahallesi Hokurdan Mevkii 355 
Ada 33 Parselde BulunanTaşınmaz (4.Normal + Çatı Arası, 25 Bağımsız Numaralı 
Dubleks Konut) Akçakoca / DÜZCE

Yüzölçümü : 145 m2
Arsa Payı : 7400/143264
İmar Durumu :Parsel 06.04.2011 onay tarihli 1/1000 ölçekli Akçakoca 1. Etap 

İlave Revizyon Uygulama İmar Planı sınırları dahilinde blok yapı nizamında 5 katlı 
“Konut” alanı olarak ayrılan alanlar içinde kalmaktadır.

Kıymeti : 4.350.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TAKYİDATINDAKİ GİBİDİR
Artırma Bilgileri

27/05/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2232382

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 14:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 14:57
Bitiş Tarih ve Saati : 14/08/2025 - 14:57
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ABD'li mil-
yarder Elon 

Musk'ın sahibi 
olduğu SpaceX fir-
masına ait Starship 
roketi, 9'uncu test 
uçuşunda da par-
çalandı.  Starship 
roketi, kalkıştan bir 
süre sonra, Dünya 
atmosferine yeni-
den girişi öncesinde 
yaşadığı teknik 
sorunlar sonucu 
iletişimi kaybet-
ti. SpaceX'in X 
hesabından yapılan 
paylaşımda, uzay 
aracının "plan-
lanmamış hızlı bir 
parçalanma" yaşa-
dığı doğrulanarak 
ekiplerin verileri 
incelemeye ve bir 
sonraki test uçuşu 
için çalışmaya de-
vam edeceği kay-
dedildi. Paylaşımda, 
"Başarı öğrendik-
lerimizden gelir ve 
bugünkü test, Star-
ship'in güvenilirli-
ğini geliştirmemize 
yardımcı olacak" 
ifadeleri kullanıldı. 

Fransa’da 
Ulusal Meclisin 

‘ölmeye yardım’ 
olarak nitelendiri-
len yasa tasarısını 
kabul ettiği bildi-
rildi. Tasarının, 199 
‘hayır’ oyuna karşı, 
‘305’ oyla kabul 
edildiği, sonbahar 
aylarında Senatoda 
görüşüleceği kay-
dedildi. Bu tasarı, 
tedavisi bulunma-
yan hastalıkları 
olan 18 yaş üstü 
Fransız veya uzun 
süredir bu ülkede 
yaşayan hastaları 
kapsıyor. Tasa-
rı, tıbbi yardımlı 
ölümde hayata son 
verme eyleminin, 
hastanın herhangi 
bir yakınlığı ol-
mayan bir doktora 
başvurmasıyla 
gerçekleştirilmesi-
ni öngörüyor. Yasa 
tasarısı, söz konusu 
kişilerin ‘hastalığa 
bağlı sürekli fizik-
sel ya da psikolojik 
acı çekiyor olması’ 
ve ‘iradesini özgür 
ve bilinçli bir şekil-
de ifade edebilmesi’ 
şartlarını taşıması-
nı zorunlu kılıyor.

SPACEX'IN 
ROKETI YINE 
PARÇALANDI

FRANSIZ 
MECLISINDEN
‘ÖLMEYE 
YARDIM’ 

ırkçı saldırganın kundakladı-
ğı evden kurtulmayı başaran 

ancak çıkan yangında iki kızını, 
iki kız kardeşini ve yeğenini 

kaybeden 61 yaşındaki Kamil Genç, yanan 
evin önünde yaptığı açıklamada, acılarının 
hâlâ ilk günkü gibi taze olduğunu söyledi. 
O dönem taksi şoförü olarak çalışan Genç, 
"O günler bizim için çok acıydı, o acıyı hâlâ 
yaşıyoruz. O günler gözümün önüne geli-
yor. İçimizde bir burukluk var, yeri geldiği 
zaman ağlıyoruz. Allah kimseye böyle bir 
acı vermesin" diye konuştu. Kundaklanan 
evlerini yıktırdıklarından dolayı pişman ol-

duklarını ve onun yerine bir müze yapılma-
sını istediklerini dile getiren Genç, 30 Ekim 
2022'de vefat eden annesi Mevlüde Genç'in 
vasiyeti üzerine yeni bir dernek kurdukla-
rını ve bu yılki anma törenini dernek olarak 
kendilerinin üstlendiğini belirtti. Özellikle 
son yıllarda anma törenlerine katılımın 
azaldığına dikkati çekerek herkesi anma 
törenine davet eden Genç, "Anma töreni-
ne yüksek katılım olursa Almanlar hâlen 
bizim bir birlik olduğumuzu anlarlar" 
ifadelerini kullandı.  Solingen doğumlu olan 
Frankfurt Barosu avukatlarından Fatih 
Zingal ise 29 Mayıs 1993'te Solingen'de 

yapılan ırkçı kundaklama saldırısının 
İkinci Dünya Savaşı'ndan sonra yaşanan en 
feci ırkçı saldırı olduğunu kaydetti. Avukat 
Zingal, bu saldırıdan sonra Almanya'da 
yaşayan Türklerin Almanya'ya ait olup 
olmadıklarını sorguladığını ve ana vatana 
dönüp dönmeme arasında kararsız kal-
dıklarını ifade etti. Almanya'nın Kuzey Ren 
Vestfalya eyaletindeki Solingen kentinde 
29 Mayıs 1993'te Genç ailesinin Untere Wer-
ner Caddesi'ndeki evleri kundaklanmış, 
saldırıda Gürsün İnce (28), Gülüstan Öztürk 
(12), Hatice (19), Hülya (9) ve Saime Genç (5) 
hayatını kaybetmişti.  

4
32 yıldır dinmeyen acı: Solingen faciası

Almanya'nın Almanya'nın 
Solingen kentinde Solingen kentinde 

29 Mayıs 1993'te 29 Mayıs 1993'te 
ırkçılar tarafından ırkçılar tarafından 

evleri kundak-evleri kundak-
lanan Genç aile-lanan Genç aile-
sinden 5 kişinin sinden 5 kişinin 

yangında yaşamını yangında yaşamını 
yitirmesinin üze-yitirmesinin üze-

rinden 32 yıl geçti.rinden 32 yıl geçti. FATIH 
ZINGAL



12 29 MAYIS 2025 
PERŞEMBE

BULMACA

Resimdeki
 İstanbul 
   Fatihi

SOLDAN SAĞA: 1. Sıradanlık - Öküz yemliği - Pişmiş 
dilim et - Hizip. 2. Tek tohumlu kuru meyve - Büyük iş 
merkezi - Bir bağlaç - Yükseltme - Bir nota. 3. Familya 
- Karaman ilçesi - Ünlü. 4. Lantan simgesi - Mal olarak 
verilen - Tanzanya plakası - Vücuttaki savunma mad-
deleri. 5. Bir ilimiz - Bitkinin doğal yetiştiği yer - Dışa 
vurulan sevinç, şetaret. 6. İdrardaki azotlu madde - 
Bulunulan yer - Beyaz - Süsüne düşkün yaşlı kadın. 7. 
Kış - Gerekenden eksik - Çöl sürüngeni - Peru parası 
- Büyük kardeş, abi. 8. Kırgızistan’ın plakası - Tatlı su 
ıstakozu - Familya - Çıkış yeri, köken. 9. Konya’da göl 
- Bir et yemeği - Eski dilde yüzyıl - Siperli masa lam-
bası - Radyum simgesi. 10. Gayretle çalışma - Yola 
yapılan engel - Çok eski tarihi anlatır - Letonya para 
birimi. 11. Geminin rüzgar alan yönü - Tehlike işareti 
- Avrupa’da göl - Erzurum ilçesi. 12. Akdeniz bölge-
sinde bir akarsu - Zamanı gösteren araç - Lezzetli bir 
balık - Safra. 13. Macun - Tarımsal - Ağaç dalından 
düdük - Ölçü. 14. Kucaktaki tombul çocuk - Eski çağ-
lardan kalma yapıt - Tekkelerde ayin yöneten.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sergen - Acı kırmızı biber 
- Ağırlık ölçüsü birimi. 2. Bilgiçlik taslayan - Erzurum 
ilçesi - Sicim. 3. Dayanışma - Alışveriş. 4. Kayınbi-
rader - Ter - Ağaç kolu. 5. Lak ile cilalanmış - Avru-
pa Uzay Ajansı - Üye. 6. Uydu - Kokulandırılmış. 7. 
Kırmızı - Aday - Bir çoğul eki. 8. Klan - Öldürücü bir 
hastalık, taun - Anadolu Ajansı. 9. Üzme - Artı karşı-
tı - Trabzon ilçesi. 10. Ürkme - Alıntı, iktibas. 11. Etli, 
sebzeli yemek - Silisyum simgesi - İsyan eden. 12. 
Bilgisayarda veri - Uyuşturucu. 13. Oy - Kalıcı - En 
kısa zaman - Eski dilde ayak. 14. Devlet işlerini din-
den ayrı tutan - Bitki öz suyu. 15. Sergilik - Eski dilde 
gece - Görünmez alem. 16. Tellür simgesi - Karadeniz 
kıyı yelkenlisi - Şaşkın, dağınık. 17. Kuşları inceleyen 
bilim - Bir tür peynir. 18. Tuzak, kapan - Küçük ve 
bakımlı orman - Kanuna benzeyen Özbek çalgısı. 19. 
Geniş kollu sabahlık - Avrupa’da bir ülke. 20. Akaç-
lama - Beygir - İsim. 21. Dolaylı anlatım - Eski dilde 
öğrenci - Has, mahsus. 22. Sünnet babası - Çocuğu 
olan kadın - İltihapsız şiş.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 103  332  360  404  517  539  619  802  812  880

4 RAKAMLILAR
 1413  1727  1917  2031  2729  3137  3149  3162  3891  

3962  5080  5165  5526  9061  9241
5 RAKAMLILAR

 20527  28535  31060  31405  31687  32153  40630  49625  
50518  50706  51307  54153  57242  60662  61317  62726  

80986  82695
6 RAKAMLILAR

 145839  413032  504705  698527  739120
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:35	 05:29	 13:07	 17:05	 20:34	 22:20
ANKARA		  03:26	 05:17	 12:51	 16:47	 20:16	 21:58
İZMİR		  03:58	 05:44	 13:14	 17:07	 20:34	 22:12
BURSA		  03:40	 05:31	 13:06	 17:03	 20:31	 22:14
TRABZON	 	 02:52	 04:46	 12:24	 16:22	 19:51	 21:37

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 9  M AY I S  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

erçek bir Müslüman, 
Yüce Allah’ın her şeyi 

görüp her şeyi bildiği-
nin farkındadır. Allah, 

müminin her an yanındadır. 
Hicretin beşinci yılıydı. Uhud’da 
isteklerine ulaşamayan müşrik-
ler, son kez Medine’ye büyük bir 
saldırı kararı almışlardı. Durum-
dan haberdar olan Sevgili Pey-
gamberimiz (sav), her zaman 
olduğu gibi ashabıyla istişare 
etti. Savunma savaşı yapılma-
sına ve Medine çevresine hen-
dek kazılmasına karar verildi. 
Müminler el birliğiyle hendeği 
kazarken büyük bir kaya par-
çasına denk geldiler. Bu devasa 
kaya ne yerinden oynuyor ne 
de parçalanabiliyordu. Asha-
bın ümidi tükenirken, Resul-i 
Ekrem (sav) çıkageldi. O, bir 
yandan arkadaşlarının kırmak-
ta zorlandığı kayayı parçalıyor 
diğer yandan da o günün şartla-
rında düşünülmesi bile zor olan, 
Kisra’nın, Kayser’in şehirlerinin 
fethedileceğini müjdeliyordu.

İslam’ın kutlu sancağı
Ashab-ı kiram, Allah Resu-

lünün (sas) bu müjdesine nail 
olmak için İslam’ın evrensel me-
sajlarını diyardan diyara taşıyor-
du. Anadolu’muzda ilk defa İyâz 
b. Ganem ve Halid b. Velid’in de 
içinde bulunduğu sahabe ordusu 
Diyarbakır’a İslam’ın kutlu sanca-
ğını dikiyor, bu şehri Anadolu’nun 
İslam’a açılan ilk kapısı hâline ge-
tiriyordu. Sahabe şehri Diyarbakır 
o günden beri Müslümanların 
kalbi, İslam’ın kalesi olmaya de-
vam ediyor elhamdülillah. İslam ile 
müşerref olan ve devraldığı İslam 
sancağını bir daha bırakmayan 
aziz milletimizin î’lây-i kelimetul-
lah aşkı, Allah’ın adını yüceltme 
gayreti hiç eksik olmamıştır. 

Bu uğurda yılmadan, yıkılma-
dan, seferden sefere, zaferden 
zafere koşan şanlı ecdadımız, 
Malazgirt Zaferi ile Anadolu’yu 
bize vatan kılmıştır. İstanbul’u 
fethederek Peygamber Efendimi-
zin (sav) şu kutlu müjdesine nail 
olmuştur: “Konstantiniyye mutla-
ka fetholunacaktır. Onu fetheden 
komutan ne güzel komutandır! Ve 
o asker, ne güzel askerdir!”

Büyük zafer
İstanbul’un fethi sadece bir 

şehre hâkim olmaktan ibaret de-
ğildir. Bu fetih, Peygamberimizin 
müjdesi, ashab-ı kiramın arzusu,  
Ebû Eyyûb el-Ensârî’nin hayali 
ve ecdadımızın sevdasıdır. Bu 
fetih, çağ kapatıp çağ açan yeni 
bir altın dönemin başlangıcıdır. 
Bu fetih, Mekke, Medine ve Ku-
düs ile İstanbul’u kardeş kılan bir 
zaferdir. Yüce Rabb’imiz, Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle buyurur: “Mü-
minlere yardım etmek, üzerimiz-
de bir gerekliliktir.” Hamdolsun 
ki, Rabb’imizin yardımı daima, 
hak ve hakikatten ayrılmayan, 
mazlum ve mağdurların yanında 
yer alan aziz milletimizle beraber 
olmuştur. Asırlardır milletimizin 

her cephede kazandığı zaferler 
bunun en büyük şahididir.

Birlik ve beraberlik
Bugün bize düşen, ecdadımızın 

aziz hatırasını ve şanlı mirasını 
gelecek nesillere aktarmaktır. Din 
ü devlet, mülk ü millet yolunda var 
gücümüzle gayret göstermektir. 
Birlik ve beraberliğimizden asla 
ödün vermemektir. Toplu vurduk-
ça yürekler, onu top sindiremez. 
Yedi düvel de üzerimize gelse, va-
tanımızı bölemeyecek, bayrağımı-
zı indiremeyecek, ezan-ı Muham-
medi’yi dindiremeyecektir. 

Müslümanlara müjde
Yüce Allah, ayeti kerimede 

şöyle buyurmuştur: “Muhak-
kak Allah, iman eden kimselerin 
sahibidir. İman edenler, Allah’ın 
muhafazası altındadır. Kâfirlerin 
ise ne dünyada ne ahirette mu-
hafaza edecek sahipleri yoktur.” 
(Muhammed)  Yüce Allah, ayeti 
kerimede, müminlere ne güzel 
müjde veriyor. Bunun yanında 
kâfirlere de kendilerini nelerin 
beklediğini, dünya ve ahiret ha-
yatlarında da nasıl bir perişanlık 
içinde olacaklarını haber veriyor. 
Allahu Zülcelal, iman edenlerin 
sahibi olduğunu ve onları hem 
dünyada hem de ahirette muhafa-
za edeceğini bize bildirmiştir. Bize 
düşen görev, bu (kâmil) müminlik 
sıfatını elde etmektir. Yeter ki, bu 
sıfatın sahibi olmak için az da olsa 
gayret gösterelim. O zaman, Allahu 
Zülcelal bize sahip çıkacak ve bizi 
muhafaza edecektir. Tabii ki, her 
şey Allahu Zülcelal’in sevk ve ida-
resi altındadır. İnsan, onun hima-
yesi, koruması altına girdiği zaman 
hiçbir şey ona zarar veremez.

‘İSTANBUL’U FETHEDEN ASKER NE GÜZEL ASKERDIR’

İstanbul’un fethi sadece bir şehre
 hâkim olmaktan ibaret değildir. Bu 
fetih, Peygamberimizin müjdesi, ashab-ı 
kiramın arzusu, Ebû Eyyûb el-Ensârî’nin 
hayali ve ecdadımızın sevdasıdır. 
Bu fetih, çağ kapatıp çağ açan yeni
bir altın dönemin başlangıcıdır.

EFENDIMIZIN 
MÜJDESI

G

GÜNÜN   HADİSİ
“İman, cennete, 

cehenneme, hesap gününe, 
yaptıklarını tartan 

mizana ve iyisiyle, kötüsüyle 
kadere inanmandır.”

(İbn Abbas radıyallahu anh-
Ahmed)

En’am suresi, 125. ayet: 
“Allah, kimi hidayete 

erdirmek isterse, onun göğsünü 
İslam’a açar; kimi saptırmak isterse, 

onun göğsünü sanki 
göğe yükseliyormuş gibi dar 
ve sıkıntılı kılar. Allah, iman 

etmeyenlerin üstüne işte böyle 
pislik çökertir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

ELIMIZDE FIRSAT
VARKEN KIYMETINI 

BILMEMIZ LAZIM
Günahlar yalnız gözle görü-
lenlerle sınırlı değildir. Manevi 

olan günahlar da vardır. İşte 
bunlara işaret olarak Yüce Allah 
kullarını uyarmakta ve “Zahirî ve 
bâtıni kötülüklere yaklaşmayın” 
buyurmuştur. Akıllı insan odur 
ki Yüce Allah göndermiş olduğu 
yüz yirmi dört bin peygamberin 
getirdiği haberlerden, bilgilerden 
sonra sanki cenneti ve cehenne-
mi gözüyle görüyor gibi inansın. 
Allah'ın emir ve nehiylerinden 
gafil kalmasın. Böyle kimseler 
için müjdeler, mükâfatlar son-
suzdur. Allah, başka bir ayet-i 
kerimede şöyle buyurmuştur: 
“Allah’ın emir ve nehiylerine 
karşı gelenler, uğratılacakları fit-

ne ve elim azaptan sakınsınlar.” 
(Nur; 63)  İşte bu ayeti kerime 
gereği uyanık olmalı ve kendi-
mizi bu azaba müstahak edecek 
hâllerden sakınmalıyız. Çünkü 
Peygamberimiz (sav) şöyle bu-
yurmuştur: “Benim işittiğimi işi-
tiyor musunuz? Gök figan ediyor. 
Figan etmeye de hakkı vardır. 

Allah’a yemin olsun ki, gök-
te her dört parmak mesafede, 
melekler Allahu Zülcelal’e kıyam, 
rükû ve secde ediyorlar. Şayet 
benim bildiklerimi bilseydiniz; 
çok ağlar, az gülerdiniz. Dağlara 
çıkarak, onun gücünün azame-
tinden, intikamının şiddetinden 
ona yalvarır ve yine ona sığınır-
dınız.” (Tirmizi, İbn Mace)

‘Zahirî 
ve bâtıni 
kötülüklere 
yaklaşmayın’
Günahlar yalnız gözle görülenlerle sınırlı değil-
dir. Manevi olan günahlar da vardır. İşte bunlara 
işaret olarak Yüce Allah kullarını uyarmakta 
ve “Zahirî ve bâtıni kötülüklere yaklaşmayın” 
buyurmuştur. Akıllı insan odur ki Yüce Allah 
göndermiş olduğu yüz yirmi dört bin peygam-
berin getirdiği haberlerden, bilgilerden sonra 
sanki cenneti ve cehennemi gözüyle görüyor 
gibi inansın. Allah›ın emir ve nehiylerinden 
gafil kalmasın. Böyle kimseler için müjdeler, 
mükâfatlar sonsuzdur. Allah, başka bir ayet-i 
kerimede şöyle buyurmuştur: “Allah’ın emir ve 
nehiylerine karşı gelenler, uğratılacakları fitne 
ve elim azaptan sakınsınlar.” (Nur; 63)  İşte bu 
ayeti kerime gereği uyanık olmalı ve kendimizi 
bu azaba müstahak edecek hâllerden sakın-
malıyız. Çünkü Peygamberimiz (sav) şöyle 
buyurmuştur: “Benim işittiğimi işitiyor musu-
nuz? Gök figan ediyor. Figan etmeye de hakkı 
vardır. Allah’a yemin olsun ki, gökte her dört 
parmak mesafede, melekler Allahu Zülcelal’e 
kıyam, rükû ve secde ediyorlar. Şayet benim 
bildiklerimi bilseydiniz; çok ağlar, az gülerdiniz. 
Dağlara çıkarak, onun gücünün azametinden, 
intikamının şiddetinden ona yalvarır ve yine 
ona sığınırdınız.” (Tirmizi, İbn Mace)

“İman, 
Allah’a, onun me-

leklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine, ahiret 

gününe inanman ve kadere 
iyisiyle kötüsüyle iman 
etmendir.” (İbn Yâmer 

radıyallahu anh-
Müslim)

Bakara suresi, 208. ayet: “Ey iman edenler, hepiniz 
topluca “barış ve güvenliğe (Silm’e, İslam’a) girin ve şeytanın 

adımlarını izlemeyin. Çünkü o, size apaçık bir düşmandır.”
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Galatasaray’ın jokeri Barış Alper Yılmaz, “Dört senedir burada-
yım, üç şampiyonluk yaşadım. Sezon başından beri hedef şam-

piyon olmaktı. Kolay olmadı ama ilk baştan beri inanıyorduk. 
Türkiye’nin en büyük kulübü ve ilk beş yıldızı takan kulü-

büyüz” dedi. “İyiyim, süperim, sadece biraz yorgunum” 
diyen 25 yaşındaki futbolcu, “Hangi pozisyon olursa 

çıkar oynarım. Korkmuyorum. Bu sezon daha fazla gol 
atmalıydım. Kulübümün onayıyla Avrupa’da oyna-
mak, kulübümü ve Türkiye’yi temsil etmek istiyo-

rum. İnşallah bir gün gerçek olur” diye konuştu.

BARIŞ ALPER, ‘AVRUPA HAYALİM’

2024 yazında kiralık olarak gittiği Wolfs-
burg’dan 2025 yılının ocak ayında Borussia 
Dortmund’a dönen 27 yaşındaki Zeki Çelik, bu 
sezon tüm kulvarlarda 26 maçta forma giydi. 
Getafe’de görev yapan 22 yaşındaki Bertuğ 
Yıldırım, 27 maçta 3 gol ve 1 asistle oynadı. Ata-
kan Karazor de Stuttgart formasıyla bu sezon 
tüm kulvarlarda 46 maçta oynarken, 3 gol atıp 
4 asist üretti. Sezon başında Porto’ya transfer 
olan Deniz Gül, takımıyla çıktığı 23 maçta 2 gole 
imza attı. Portekiz ekibi Rio Ave’de kiralık oyna-
yan Demir Ege Tıknaz, bu sezon tüm kulvarlarda 
33 maçta 4 gol ve 2 asist üretti.

A Milli Takım Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella, ABD ve Meksi-
ka ile oynanacak hazırlık maçların 
kadrolarını açıkladı. Trabzonspor-
lu Mustafa Eskihellaç’ın ilk kez 
çağrıldığı aday kadroda yer alan 
isimler şöyle:
KALECİLER: Altay Bayındır, 
Berke Özer, Muhammed Şengezer, 
Uğurcan Çakır, SAVUNMA: Çağ-
lar Söyüncü, Eren Elmalı, Merih 
Demiral, Mert Müldür, Mustafa 
Eskihellaç, Samet Akaydın, Yasin 
Özcan, Yusuf Akçiçek, Zeki Çelik, 
ORTA SAHA: Demir Ege Tıknaz, 
Hakan Çalhanoğlu, İsmail Yüksek, 
Kaan Ayhan, Okay Yokuşlu, Orkun 
Kökçü, Salih Özcan, FORVET: 
Arda Güler, Barış Alper Yılmaz, 
Can Uzun, Deniz Gül, İrfan Can 
Kahveci, Kenan Yıldız, Kerem 
Aktürkoğlu, Mustafa Hekimoğlu, 
Oğuz Aydın

VakıfBank Kadın Voleybol Takımı, 
25 yaşındaki Sırp smaçör Katarina 
Dangubic’i transfer etti. Sarı-siyahlı 
kulüpten yapılan açıklamaya göre, 
yeni sezon çalışmalarına devam eden 
VakıfBank, son olarak Sultanlar Ligi 
ekiplerinden Galatasaray Daikin’de 
forma giyen Dangubic’i kadrosuna 
kattı. Sırbistan Milli Takımı ile birer 
dünya ve Avrupa şampiyonluğu bulu-
nan tecrübeli voleybolcu, Sırbistan’da 
başladığı kariyerinin yanı sıra Vizura 
Ruma, LKS Commercecon Lodz, Vero 
Volley Monza, Beijing BAIC Motor, Çu-
kurova Belediyespor ve Galatasaray 
Daikin formalarını da giydi.

VakıfBank,
Dangubic’i
Transfer etti

İlkay Gündoğan, toplumsal uyuma 
yönelik özel hizmetlerinden dolayı 
Almanya’da verilen “Mevlüde Genç 
Madalyası”na layık görüldü. Kuzey 
Ren Vesyfalya eyaleti Başbakanı 
Hendrik Wüst, “İlkay Gündoğan 
bir futbol yıldızından daha fazlası. 
Göçmen kökenli ilk oyuncu olarak, 
milli takımımızın kaptanı oldu. Futbol 
sahasındaki olağanüstü başarılarının 
dışında uzun yıllardır Almanya’da 
barışçıl bir arada yaşamaya kendini 
adamıştır. Nefrete, dışlanmaya ve 
ırkçılığa karşı sesini yükseltiyor ve 
bunu yaparken sürekli olarak sınanan 
bir topluma güçlü bir mesaj gönderi-
yor” açıklaması yaptı.

İlkay Gündoğan’a
anlamlı ödül

Türkiye’nin ve Avrupa’nın en prestijli 
satranç organizasyonlarından biri olan 
11. Çeşme Open, bu yıl da yüzlerce yer-
li ve yabancı sporcuyu İzmir’in gözde 
ilçesi Çeşme’de ağırlamaya hazırlanı-
yor. Satranç tutkunlarının heyecanla 
beklediği turnuva, 23-29 Haziran 2025 
tarihleri arasında Aya Haralambos 
Kültür Merkezi ile Sıdıka Kelami Ertan 
Ortaokulu Spor Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. Toplam 900 bin TL ödül 
havuzuna sahip turnuvada, 24 Büyü-
kusta (GM) ve 32 Uluslararası Usta (IM) 
dâhil olmak üzere 118 unvanlı sporcu 
mücadele edecek. 

11. Çeşme Open
23 Haziran’da

‘A MİLLİ TAKIM‘A MİLLİ TAKIM
YÜKSELEN YÜKSELEN 
DEĞER’DEĞER’
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BİZİM ÇOCUKLAR
Avrupa’yı salladı
ABD, Meksika ve Kanada’nın ortak düzenleyeceği 2026 
Dünya Kupası’nda yer almak isteyen A Milli Takım’ın, Av-
rupa’da oynayan yıldızları başarılı bir sezonu geride bıraktı.

Dünya Kupası elemelerine 
başlamadan önce 7 Hazi-
ran’da ABD, 10 Haziran’da 
Meksika ile iki hazırlık 
maçı yapacak A Milli 
Futbol Takımı’nın Avrupalı 
yıldızları oldukça başarılı 
bir sezonu geride bıraktı. 
Futbol kariyerlerini Avru-

pa liglerinde sürdüren In-
ter’de Hakan Çalhanoğlu, 
Juventus’ta Kenan Yıldız, 
Real Madrid’de Arda Güler, 
Benfica’da Orkun Kökçü 
ve Kerem Aktürkoğlu ve 
Eintracht Frankfurt’ta Can 
Uzun takımlarında göz 
doldurdular.

İtalya Serie A’da Inter formasıyla tüm kulvarlarda çıktığı 46 
maçta 11 gol 8 asist üreten A Milli Takımı’nın kaptanı Hakan 
Çalhanoğlu, hem ligde hem Şampiyonlar Ligi’nde etkili 
bir oyun sergiledi. 2023 yazında Benfica’nın yolunu tutan 
Orkun Kökçü, Kerem Aktüroğlu’nun gelmesiyle farklı bir 
performans sergilemeye başladı. 24 yaşındaki futbolcu, tüm 
kulvarlarda çıktığı 51 maçta 12, gol, 9 asist üretti. Kerem Ak-
türkoğlu ise 55 maçta 18 gol, 16 asistlik performans sergiledi.

Juventus forması giyen Milli futbolcu 
Kenan Yıldız, takımın efsanesi Del Piero’ya 
benzetildiği sezonda tüm kulvarlarda 48 
maçta 9 gol ve 7 asistle oynadı. Arda Güler, 
bu sezonun son dönemde Real Madrid’de 
düzenli forma şansı buldu. 38 lig maçının 
28’inde forma giyen 20 yaşındaki genç 
oyuncu, LaLiga’da bu sezon 3 gol ve 5 asistlik katkıda buldu.  Eint-
racht Frankfurt’ta forma giyen Can Uzun, bu sezon takımıyla tüm 
kulvarlarda 31 maçta 5 gol ve 3 asistlik performans sergiledi. 

ÇALHANOĞLU ETKİSİ

DEL PIERO KENAN

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

BD ve Meksika ile oynayacakları maç-
ların önemine değinen A Milli Takım 

Teknik Direktörü Vincenzo Montella, “Son 
yıllarda A Milli Takım daha çekici bir hâle 

geldi. Dünya Kupası’na ev sahipliği yapacak olan 

iki takıma karşı oynayacağız. Bizim takımımızın 
çekiciliği yükseldiği için böyle bir hazırlık maçını 
kabul gördüler. Bu tarz maçlarda alınan yenilgi 
bile size bir şey katabiliyor. Dünyanın öbür ucun-
dan davet gördük ve bu bizi gururlandırıyor” dedi.

A

İŞTE ADAY 
KADRO

GENÇ OYUNCULAR EKLEDİK ÖNCE ABD SONRA MEKSİKA
A Milli Takım’ın geniş bir futbolcu havuzu olduğunu vurgulayan Mon-
tella, “Sezon sonuna geldik, bazı futbolcuları dinlendirmek istedim. Bu 
nedenle kadroya genç oyuncular ekledik, onları görmek istedik” 
dedi. Forvet seçimlerinin tartışılmasını anlamadığını 

anlatan İtalyan teknik adam, “Milli Takım’da belirli 
dengeler var. Pivot forvet ! Forvet oyuncusu 

konusunda neyi kastettiğinizi anlayamıyo-
rum. Ben de kısa boylu, fiziksel olarak 

farklı kapasiteye sahip bir forvet 
oyuncuydum” dedi.

A Milli Futbol Takımı ilk maçını ABD ile oynayacak. Karşı-
laşma 7 Haziran Cumartesi günü Connecticut eyaletinin 
East Hartford kentinde yer alan Pratt & Whitney 
Stadı’nda saat 22.40’da başlayacak. Ay yıldızlılar, 
ABD kampındaki ikinci özel maçta, 11 Haziran 
Çarşamba günü ise Chapel Hill kentindeki 
Kenan Stadı’nda Meksika ile karşılaşacak. 

İki ülke arasında A milli 
düzeydeki ilk maç, saat 
04.00’de başlayacak.

A Milli Takım Teknik Di-
rektörü Vincenzo Montella, 
Milli Takım’ın artan cazibe-
si nedeniyle tercih edildiğini 
ve iki önemli hazırlık maçına 
çıkacaklarını söyledi.



T.C. GAZİANTEP 7. SULH  
HUKUK MAHKEMESİ

T.C. KAYSERİ 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
Sayı :2024/1010 Esas 24.03.2025
Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi 

davası nedeniyle; Gaipliğine karar verilmesi istenilen 
24769816092 TC nolu Metin Kaya’nın sağ olup olmadığı 
hususunda bilgisi bulunanların mahkememize başvurması 
amacıyla ilanen tebliğe karar verilmiş olup; Gaipliği istenen 
24769816092 TC nolu Metin Kaya’nın kayıp olduğu tüm 
aramalara rağmen bulunamadığı, bu güne kadar sağ veya 
ölü hususundabir haber alınamadığından sağ olduğu takdirde 
Metin bizzatveya sağ veya ölü olduğu konusunda bilgisi 
bulunan kişilerin altı ay içerisinde mahkememize başvurmaları 
veya beyanda bulunmaları gerektiği ilanen tebliğ olunur.

İLAN
ESAS NO : 2024/343
Muris Abdülaziz Öztopal mirasçıları Mehmet Bozbala, 

Mevlüde Tankurt, Mustafa Özdemir (Mustafa oğlu), Fikriye Ersoy 
ve Mustafa Özdemir (Mehmet oğlu) tarafından davalı Maliye 
Hazinesi, Melikgazi Belediyesi, Kayseri Büyükşehir Belediyesi 
ve Mimarsinan Organize Sanayi Bölgesi aleyhine tescil harici 
bırakılmış ve sonrasında Kayseri İli, Melikgazi İlçesi, Aydınlar 
Mahallesi, 1349 parsel (Eski 1332 parsel) olarak kaydedilen 
ve 1349 parsel sayılı taşınmazın güneyinde bulunan taşınmaz 
olmak üzere toplam 100.000,00 m2’lik kısmının davalılar adına 
olan tapu kaydının iptali muris Abdülaziz Öztopal mirasçıları 
adına tesciline karar verilmesinin talep ve dava edildiği, davanın 
TMK’nun 713/2. maddesi uyarınca açıldığı anlaşılmakla söz 
konusu taşınmaz üzerinde hak iddia edenlerin TMK’nun 713/5. 
hükmü uyarınca mahkememize başvuruda bulunmaları hususu 
ihtar ve ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2232472

Basın:2232260

T.C. İSTANBUL ANADOLU 
13. SULH HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı :2024/2203 Esas 21.05.2025
Konu : Vasiyetname
SN. Av. FİGEN UZEL
Müteveffa tarafından düzenlettirilen vasiyetnameyi kabul 

edip etmediğiniz hususlarında beyanda bulunmak üzere 
11/12/2025 günü saat 11:05’de bizzat duruşmaya gelmeniz 
gerektiği; yapılan bildirimden itibaren mirasçılar veya başka 
vasiyet alacaklıları tarafından, mirasçı atamaya veya vasiyete 
ilişkin ölüme bağlı tasarrufa bir ay içinde itiraz edilmez ise 
lehine ölüme bağlı tasarrufla mirasçı atanması veya belirli mal 
bırakma vasiyeti yapılan kişi ya da kişilere talepleri halinde 
atanmış mirasçı veya vasiyet alacaklısı olduklarını gösteren bir 
belge verileceği hususu tebliğ ve ihtar olunur.

VASİYETNAME:
Ölümümden sonra, işe yarar organlarımıorgan nakliyle 

ilgili vakfa ya da kuruma bağışlıyorum. Organ nakliyle ilgili 
vakıf ya da kurumun kabul ettikleri dışında, cesedimin kalan 
parçalarının toprağa verilmesini değil, yakılmasını, küllerimin 
denize savrulmasını, hiç bir dinsel törendüzenlenmemesini 
istiyorum. Bunu, bazı kişilerin öne sürebileceği gibi, “hastalığım 
nedeniyle, Tanrıya isyan ettiğim için” değil, Tanrıtanımaz (ateist) 
olduğum için istiyorum. Cesedim üzerinde istediklerime muhalif 
hak iddia edilmemesi, vasiyetnamem içeriğindeki isteklerimin 
yerine getirilmesi için İstanbul Barosu Avukatlarından 12094 
Av. Figen Uzel’e (Bankalar caddesi, Yanıkkapı Sokak, Aslan 
Durmuş Han 1/108 Karaköy/İstanbul) tam yetki veriyorum. 
Organlarımın, organ nakliyle ilgili vakfa ya da kuruma 
tevdi edilmesi, cesedimin geri kalan parçalarının yakılarak, 
küllerimin denize atılması için gerekliişlemlerin Av. Figen Uzel 
tarafından yerine getirilmesinde, bilinçli olarak ısrar ediyorum. 
Vasiyetnamemi yazdığım bu tarihte, üzerime kayıtlı bir mal 
varlığım yoktur. Herhangi bir yerden üç beş kuruş alacağım 
çıkarsa Av. Figen Uzel’e verilecektir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231779

T.C. İSTANBUL 
ANADOLU 

4. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/12 Tereke
MÜTEVEFFA : METİN AKIN 

(TC:11258507302)
Tasfiyenin açıldığı tarih : 

26/11/2024
Müteveffanın en yakın mirasçılarının 

tümünün mirası reddettiği anlaşılmakla, 
müteveffa METİN AKIN’ın terekesinin 
TMK’nın 612. Maddesi ve İİK’nın 180. 
Maddesi ve devamı hükümleri uyarınca 
iflas hükümlerine göre tasfiyesine, 
dosya kapsamı ve tereke mevcudu 
gözetilerek terekenin basit usulde 
tasfiyesi tensip kılınmış olduğundan;

“İcra ve İflas Kanunu Yönetmeliğinin 
58. Maddesinde Adi Tasfiye Usulünde 
İlan İçeriğine göre ilan metnine, ‘dosya 
numarası, murisin adı, soyadı ve son 
yerleşim yeri, tasfiyenin iflas hükümlerine 
göre açıldığı tarih, Alacaklıların ve 
istihkak iddiası sahiplerinin, alacak ve 
istihkaklarını ve bunların dayanağı olan 
belgeleri veya örneklerini ilân tarihinden 
itibaren bir ay içinde kaydettirmeleri ve 
tevdi etmeleri, murise borçlu olanların 
aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını 
bildirmeleri, aksi halde İcra ve İflas 
Kanununun 336’ncı maddesi uyarınca 
cezaî sorumluluğu gerektireceği, 
murisinmallarını her ne sıfatla olursa 
olsun ellerinde bulunduranların, o 
mallar üzerindeki hakları saklı kalmak 
şartıyla, bunları aynı süre içinde tasfiye 
memurluğu emrine tevdi etmeleri; 
geçerli bir mazerete dayanmaksızın 
vermezlerse İcra ve İflas Kanununun 
336’ncı maddesi uyarınca cezaî 
sorumluluğa uğrayacakları ve rüçhan 
haklarından mahrum kalacakları” 
TMK’nun 621. maddesi uyarınca ilan 
olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231797

T.C. KARAMAN
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

(ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ 
SIFATIYLA)

İLAN
ESAS NO: 2025/165
Davacı KÜÇÜKBAY YAĞ VE 

DETERJAN SANAYİ ANONİM 
ŞİRKETİ vekili Av. Bahadır DOĞANCI 
tarafından davalıMODERN ÇİKOLATA 
GIDA SAN. VE TİC. A.Ş. Aleyhine 
açılan iflas davasında verilen tensip 
kararı gereğince;

Davalı MODERN ÇİKOLATA GIDA 
SAN. VE TİC. A.Ş ‘ nin adresinin 
OSB 5. Cadde No:18 KARAMAN 
adresinde iştigal eden ve Karaman 
Ticaret Sicilinin 8495 sırasında kayıtlı, 
8330482293Vergi Numaralı Şirketin 
iflasına karar verilmesi talep edilmekle;

İcra İflas Kanununun, iflas ve ilgili 
hükümleri gereğince; MODERN 
ÇİKOLATA GIDA SAN. VE TİC. A.Ş 
unvanlı şirket hakkında 14/05/2025 
tarihinde açılan dava ile iflasının 
talep edildiği, davanın mahkememizin 
2025/165 Esas sırasında kayda 
alındığı, İ.İ.K.’nun 173/2 maddesi 
uyarınca alacaklıların, itiraz etmek 
isteyenlerin ve davaya katılmak 
isteyenlerin ilandan itibaren 15 gün 
içinde mahkememize müracaat 
etmeleri ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2231666

T.C. ALANYA 
10. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

DOSYA NO : 2023/379 Esas
KARAR NO : 2025/242
Kasten Yaralama suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar 
numarası yazılı 21/03/2025 tarihli 
ilamı ile 86/1 maddesi gereğince 5 YIL 
HÜKMÜN AÇIKL. GERİ BIRAK. NED. 
DNT.SER. (CMK 231/8) cezası ile 
cezalandırılan Ahmet ve Hadice oğlu, 
14/01/1993 D,lu VASİM HADDAD 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, 
gerekçeli karartebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 
29. maddesi gereğince hüküm 
özetininİLANEN TEBLİĞİNE, 2- Hüküm 
fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup, İLAN OLUNUR. 
23.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2230750
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ARDA TURAN
resmen Shakhtar’da

Eyüpspor’dan ayrılan 
teknik direktör Arda 
Turan, Ukrayna Pre-
mier Lig ekiplerinden 
Shakhtar Donetsk’in 
yeni teknik direktörü 
oldu. Genç teknik 

adam, Shakhtar Donet-
sk ile 2 yıllık sözleşme-
ye imza attı. Shakhtar 
Donetsk Kulübü’nün 
resmi internet sitesin-
den yapılan açıklama-
da, “Hoş geldin Arda 
Turan. 38 yaşındaki 
Türk teknik adamla ya-
pılan anlaşmanın 2027 
yazına kadar sürmesi 
planlanıyor. Başarılı 
isim Shakhtar Donetsk 
kulübünün tarihindeki 
39. teknik direktör 
olacak” ifadelerine yer 
verildi.

FF Birinci 
Lig’den Sü-

per Lig’e çıkan 
Kocaelispor ve 

Gençlerbirliği’nin ardından 
çıkacak üçüncü takım 
bugün Fatih Karagümrük 
ile Bandırmaspor arasında 
oynanacak final maçının 
ardından belli olacak. TFF 
Birinci Lig’de 30’uncusu 
gerçekleşecek finale Sa-

karya ilk kez ev sahipliği 
yapacak. Yeni Sakarya 
Atatürk Stadı’ndaki final, 
Yasin Kol, Abdullah Bora 
Özkara, Bahtiyar Birin-
ci hakem üçlüsünün 
yönetiminde saat 20.00’de 
başlayacak. Süper Lig’e 
çıkacak son takımın belir-
leneceği maç TRT Spor ve 
Beinsport platformundan 
yayınlanacak.

T

Süper Lig’e çıkacak son takım, Fatih Karagüm-
rük ile Bandırmaspor arasında bugün Sakar-
ya’da oynanacak finalin ardından belli olacak. TFF Birinci Lig’de teknik direktör değiş-

tirmeyen 3 takımdan biri olan Teksüt 
Bandırmaspor, Mustafa Gürsel yöneti-

minde ligi 64 puanla 5’inci sırada bi-
tirdi. Play-off ilk turunda Erzurumspor 
FK’yi, ikinci turda da Geosis Boluspor’u 
saf dışı bırakan Bandırmaspor, finalde 

Fatih Karagümrük’ün rakibi oldu. 
2021-2022 sezonunda Mustafa Gürsel 

ile oynadığı finalde İstanbulspor’a 
kaybeden Bandırmaspor, bu kez 

kazanarak Balıkesirspor’dan sonra 
Balıkesir’i Süper Lig’de temsil edecek 

2’nci takım olmaya çalışacak.

Süper Lig’e geçen sezon veda eden Fatih Karagümrük, geriye dönme 
hedefiyle sezona teknik direktör Şenol Can’la başladı. Can ile yolların 
ayrılmasından sonra David Sassarini ve Orhan Ak ile yol alan kırmızı si-
yahlılar, sezonun sonunu Onur Can Korkmaz ile getirdi. Ligde uzun süre 
ilk 2 içinde yer alan Fatih Karagümrük, son haftalarda Gençlerbirliği’nin 
gerisinde kalarak ligi üçüncü bitirdi. Doğrudan finale kalan kırmızı 
siyahlılar, bir yıl aradan sonra Süper Lig’e dönmek için ter dökecek.

BANDIRMASPOR 
İLK PEŞİNDE

Süper Lig’e çıkacak son takım Sakarya’da belli olacak

DENEYİMLİ KARAGÜMRÜK

Antalyaspor’da
kongre kararı
Eski adı “Antalyaspor Ku-
lübü Derneği” olan Antal-
yaspor Kulübü’nde yönetim 
kurulu, olağanüstü genel 
kurul kararı aldı. Kırmızı 
beyazlılardan yapılan açık-
lamaya göre toplantı, Nazım 
Hikmet Fuar ve Kongre 
Merkezi’nde 24 Haziran 
2025 Salı günü saat 16.00’da 
yapılacak. İlk toplantıda 
çoğunluk sağlanamaması 
durumunda olağanüstü 
genel kurulun, 1 Temmuz 
2025 Salı günü aynı yer ve 
aynı saatte çoğunluk aran-
maksızın gerçekleştirileceği 
kaydedildi. Akdeniz ekibi, 
son olarak ocak ayında 
yaptığı olağanüstü genel 
kurulda Mustafa Ergün’ü 
başkan olarak seçmişti.

FENERBAHÇE’DEFENERBAHÇE’DE
YAPRAK DÖKÜMÜYAPRAK DÖKÜMÜ
Yaz transfer döneminde kök-
lü değişikliklerin yaşanması 
beklenen sarı-lacivertli ekipte 
takımdan ayrılacak isimler de 
yavaş yavaş netleşmeye başladı. 
Juventus’un Fener-
bahçe’de kiralık olarak 
forma giyen Filip Kostic’i 
takıma geri çağırması-
nın ardından, sarı-laci-
vertli ekipte bir ayrılık 
daha yaşandı. DAZN İtal-
ya’nın haberine göre, Fe-
nerbahçe’yle sözleşmesi 
sona eren Edin Dzeko, 
takımdan ayrılma kararı 

aldı. 39 yaşındaki tecrü-
beli golcüye İtalya Serie 
A’dan Como ve Hırvat 
ekibi Hajduk Split’in tek-
lifte bulunduğu belirtildi. 
Fenerbahçe formasıyla 
iki sezonda 99 resmi 
maça çıkan Dzeko, 46 
gol atıp, 18 de asist üre-
terek 64 gole doğrudan 
katkı sağlamış oldu.

‘İsteyen 
gidebilir’

Dikeç: 2028’den
sonra bırakacağım

Teknik direktör Fatih Tekke yö-
netiminde, hem mevcut oyuncu-
lardan maksimum verim alınması 
hem de yapılacak transferlerle 
uzun vadeli bir iskelet kadro oluş-
turulması öncelikli planlar arasın-
da yer alıyor. Transfer sürecinde 
sadece takıma katılacak oyuncular 
değil, ayrılması muhtemel isimler 
de planlamanın önemli bir parça-
sını oluşturuyor. Özellikle Mendy, 
Cham, Pedro Malheiro, Draguş ve 
Batagov gibi oyuncular Avrupa 
kulüplerinin radarında bulunur-
ken, yönetim Lundstram, Okay, 
Ozan, Serdar Saatçi, Savic, Hüseyin 
Türkmen ve Vısca gibi isimlerin 
ayrılıklarının önü açmak içinde 
gereken kolaylığı sağlayacak. 

Paris 2024 
Olimpiyat 
Oyunları’nda 
gümüş madal-
ya kazanan ve 
atış sırasında 
bir eli cebinde 
verdiği ikonik 

pozla dünya çapında ilgi gören milli 
atıcı Yusuf Dikeç, Kırıkkale’de bir 
araya geldiği gençlere tecrübele-
rini paylaşarak atıcılık sporuyla 
ilgili bilgiler aktardı. Dikeç, “Nasip 
olursa 2028 Los Angeles Olimpi-
yatları’na katılacağım. Orada altın 
madalyayı almayı ve bayrağımızı 
göndere çektirmeyi hedefliyo-
rum. Ondan sonra da bu sporu 
bırakmayı ve gençleri yetiştirmeyi 
düşünüyorum” dedi.

ILICALI: İSTİFA YOK

GENÇLER 
ANTRENMANDA

Fenerbahçe Asbaşkanı Acun Ilıcalı’nın göre-
vinden istifa ettiği iddiaları sosyal medyada 
gündem oldu. Acun Ilıcalı’dan iddialarla ilgili 
açıklama geldi. Bir televizyon kanalında konuşan 
Ilıcalı, hakkında çıkan istifa iddialarını yalanladı 
ve “Böyle bir şey yok. Hiçbir sıkıntı yok. Ne diye-
bilirim ki, yalan haber” ifadelerini kullandı.

Antalyaspor maçı hazırlıklarını 
sürdüren Karadeniz ekibinde 
teknik direktör Fatih Tekke, U19 
takımında yer Boran Başkan, 
Taha Emre İnce ve Arda Öztürk 
gibi isimleri A Takım antrenma-
nına çıkardı. Bordo-mavililerde, 
Batagov ise takımdan ayrı çalış-
malarına saha kenarında başladı.

F. KARAGÜMRÜK
T. BANDIRMASPOR
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